

Istraživanje tržišta rada

Obavještavamo poslodavce sa sjedištem u Federaciji Bosne i Hercegovine da Federalni zavod za zapošljavanje, u saradnji sa službama za zapošljavanje, pokreće aktivnosti anketiranja poslodavaca u sklopu istraživanja tržišta rada u Federaciji BiH 2024/2025.

Istraživanje tržišta rada obavlja se u skladu sa Zakonom o posredovanju u zapošljavanju i socijalnoj sigurnosti nezaposlenih osoba („Službene novine Federacije BiH“, br. 41/01, 22/05 i 9/08), te Programom rada Federalnog zavoda za zapošljavanje. Anketiranje poslodavaca će provoditi predstavnici službi za zapošljavanje, u periodu od 28.10. do 31.12.2024. godine.

Federalni zavod za zapošljavanje i službe za zapošljavanje ovom prilikom pozivaju poslodavce da se odazovu anketarima iz službi za zapošljavanje i učestvuju u ovom istraživanju, kroz anonimnu anketu kojom je planirano da se obuhvati reprezentativni uzorak od oko 1.200 poslodavaca (malih, srednjih i velikih) iz Federacije BiH iz ključnih djelatnosti, a koji imaju pet i više zaposlenih.

Pitanja iz upitnika odnose se uglavnom na sagledavanje potreba poslodavaca za radnom snagom, pregled najtraženijih zanimanja i eventualnih viškova radne snage, otežavajuće okolnosti u pronalasku radnika, mogućnosti poslodavaca da organizuju obuku za nezaposlene osobe, kao i na zadovoljstvo uslugama javnih službi za zapošljavanje i dr.

Dobiveni rezultati će poslužiti za sagledavanje stanja na tržištu rada u 2024. i predviđanje kretanja na tržištu rada u 2025. godini, te unapređenje aktivnosti, projekata, usluga i saradnje javnih službi za zapošljavanje sa poslodavcima, kao i izradu javnih politika za tržište rada u Federaciji BiH zasnovanih na analizi postojećeg stanja i budućih trendova.

Istraživanje tržišta rada provode sve javne službe za zapošljavanje u Bosni i Hercegovini prema usklađenoj metodologiji i u istom periodu. Ovakav pristup omogućava dobijanje uporedivih podataka koji će se kasnije analizirati na nivou Bosne i Hercegovine, a u skladu sa najboljim praksama Evropske unije.

Rezultati i preporuke iz istraživanja će biti prezentirani javnosti početkom 2025. godine kroz odgovarajuće izvještaje.

Poziv za iskazivanje interesa za učešće na Sajmu poslova „Gledaj sebi posla“

Federalno ministarstvo rada i socijalne politike poziva sve poslovne subjekte sa sjedištem u Federaciji Bosne i Hercegovine da se prijave na najveći i najsveobuhvatniji **Sajam poslova „Gledaj sebi posla“** koji će se održati **10. i 11. decembra 2024. godine** u Hotelu „Hills“ u Sarajevu. Ovaj jedinstveni događaj će okupiti više od 100 poslodavaca/poslovnih subjekata i pružiti nezaposlenim osobama i onima koji traže promjenu u karijeri priliku da se prijave na 3000 slobodnih radnih mjesta.

Prednosti učešća na Sajmu poslova „Gledaj sebi posla“

Pored osiguranog štanda za direktno predstavljanje i promociju, imat ćete priliku:

- **ponuditi slobodne pozicije:** Predstavite svoje otvorene radne pozicije širokoj publici i privucite kvalificirane kandidate

- **objaviti radna mjesta preko web aplikacije „Gledaj sebi posla“:** Iskoristite aplikaciju kako biste jednostavno i besplatno objavili otvorene pozicije, omogućili kandidatima prijavljivanje i zakazali intervjue na Sajmu
- **upoznati se sa potencijalnim kandidatima:** Direktni kontakt sa kandidatima omogućava bolje upoznavanje njihovih kvalifikacija i kompetencija, što ubrzava selekcijski proces
- **susresti se sa velikim brojem studenata završnih godina fakulteta:** Sajam pruža idealnu priliku za poslovne subjekte koji traže mlade talente
- **dobiti plaćenu digitalnu kampanju sa ciljnom skupinom:** Učešćem na Sajmu, vaše otvorene radne pozicije će biti promovirane kroz plaćenu digitalnu kampanju koja će biti ciljano usmjerena prema relevantnim kandidatima
- **umrežiti se sa drugim poslodavcima i institucijama:** Sajam pruža mogućnost za povezivanje sa drugim učesnicima, razmjenu iskustava i uspostavljanje novih poslovnih saradnji
- **upoznati se sa mjerama aktivne politike zapošljavanja:** Saznajte više o zakonima, programima i mjerama koje su prilika i za nezaposlene i za poslodavce
- **upoznati se sa mogućnostima i pogodnostima koje pružaju Federalno ministarstvo rada i socijalne politike, Federalni zavod za zapošljavanje i Fond za profesionalnu rehabilitaciju i zapošljavanje osoba sa invaliditetom:** Poslovni subjekti će imati priliku direktno od predstavnika navedenih institucija dobiti informacije o načinu ostvarivanja prava na grantove, stručnu, finansijsku i druge vidove podrške
- **upoznati se sa zakonskom legislativom koja se odnosi na Zakon o radu, Zakon o zapošljavanju stranaca i Zakon o profesionalnoj rehabilitaciji i zapošljavanju osoba sa invaliditetom:** Sajam pruža nove mogućnosti za otklanjanje nedoumica koje mogu nastati primjenom određenih zakonskih procedura

Prednost za poslovne subjekte koji nude veći broj radnih mjesta i pozicija

Prednost će imati poslovni subjekti koje nude veći broj otvorenih radnih mjesta. Ovo će omogućiti da se na Sajmu promovira što više slobodnih radnih mjesta i poveća šansa za zapošljavanje što većeg broja osoba.

Prijave i dodatne informacije

Prijave za izlagače su otvorene do 1. decembra 2024. godine. Prijava i izbor poslovnih subjekata sa sjedištem u Federaciji BiH koji žele učestvovati odvijat će se kroz dvije faze:

1. iskazivanje interesa za učešće i informiranje o Sajmu poslova, uvjetima i sponzorskim paketima preko e-maila: sajamposlova@fmrsp.gov.ba ili telefonom +38762/324-132 ili +38733/568-827
2. registracija preko zvanične web stranice Sajma poslova i unošenje otvorenih radnih mjesta te popunjavanje pristupnice, prihvatanje uvjeta Sajma poslova i sponzorskih paketa.

Broj štandova je ograničen, stoga se prijavite što prije kako biste osigurali svoje učešće.

Program i aktivnosti Sajma poslova „Gledaj sebi posla“

Tokom Sajma, pored predstavljanja slobodnih radnih mjesta, bit će organizirano više edukacija, radionica i panel-diskusija na kojima će učestvovati eminentni stručnjaci iz oblasti zapošljavanja, radnih odnosa i ljudskih resursa. Posjetitelji će moći prisustvovati besplatnim edukacijama i razgovarati o mogućnostima zapošljavanja, umrežavanja i razvijanja karijere.

Web aplikacija za poslodavce i nezaposlene

Od 1. novembra bit će dostupna web aplikacija putem koje se poslovni subjekti i učesnici mogu prijaviti za učešće na Sajmu poslova. Također, aplikacija je namijenjena poslodavcima koji

potpuno besplatno mogu objaviti dostupna radna mjesta te nezaposlenima koji se mogu registrirati i prijaviti na otvorene pozicije. Ovaj dugoročni projekat povezat će poslovne subjekte koje su u potrebi za radnicima i osobe koje aktivno traže zaposlenje ili promjenu karijere.

Važno je biti dio promjene

Zajedno možemo doprinijeti kreiranju novih radnih mjesta i razvoju tržišta rada u Bosni i Hercegovini. Budite dio najvećeg Sajma poslova „Gledaj sebi posla“ i pokažite svoju spremnost da doprinesete pozitivnim promjenama na tržištu rada.

Program Obuka za tržište rada 2024

Obavještavamo potencijalne korisnike da se **obustavlja prijem novih zahtjeva nezaposlenih osoba** za učešće u programu „Obuka za tržište rada 2024“ sa danom 30.9.2024. godine, budući da je zaprimljen dovoljan broj zahtjeva u okviru raspoloživih sredstava.

Poslodavci koji žele sudjelovati u programu i dalje mogu svoje zahtjeve dostaviti kantonalnim službama za zapošljavanje prema mjestu prebivališta nezaposlene osobe, a najkasnije do 15.11.2024. godine.

ISPLATA NOVČANE NAKNADE ZA MJESEC SEPTEMBAR 2024. GODINE

Obavještavaju se korisnici kojima je priznato pravo na novčanu naknadu u skladu sa Zakonom o posredovanju u zapošljavanju i socijalnoj sigurnosti nezaposlenih osoba, da je dana 31.10.2024. godine izvršena isplata novčane naknade nezaposlenim osobama za mjesec septembar 2024. godine, kao i novčane naknade za zaostali period tj. licima kojima su rješenja izdata zaključno sa 30.09.2024. godine.

Program zapošljavanja i samozapošljavanja Roma u 2024. godini

Federalni zavod za zapošljavanje od 10.10.2024. godine objavljuje Javni poziv za učešće u Programu sufinansiranja zapošljavanja i samozapošljavanja Roma u 2024. godini. Uslovi za učešće sadržani su u ***Javnom pozivu koji će biti otvoren 30 dana od dana objavljivanja, s tim da će se u slučaju nedovoljnog broja prijava trajanje Javnog poziva produžiti do utroška raspoloživih sredstava.*** Tekst Javnog poziva i odgovarajući obrasci dostupni su na web portalu Federalnog zavoda za zapošljavanje i putem linkova ispod:

Javni poziv

Zahtjev – pravna lica i obrti

Zahtjev – fizička lica

ISPLATA NOVČANE NAKNADE ZA MJESEC AUGUST 2024. GODINE

Obavještavaju se korisnici kojima je priznato pravo na novčanu naknadu u skladu sa Zakonom o posredovanju u zapošljavanju i socijalnoj sigurnosti nezaposlenih osoba, da je dana 30.09.2024. godine izvršena isplata novčane naknade nezaposlenim osobama za mjesec august 2024. godine, kao i novčane naknade za zaostali period tj. licima kojima su rješenja izdata zaključno sa 31.08.2024. godine.

Projekt sufinansiranja zapošljavanja i samozapošljavanja djece šehida/poginulih branitelja 2024

JU Služba za zapošljavanje Zeničko-dobojskog kantona u saradnji sa Federalnim zavodom za zapošljavanje i Ministarstvom za boračka pitanja Vlade Zeničko-dobojskog kantona, počinje realizaciju Projekta sufinansiranja

zapošljavanja i samozapošljavanja djece šehida/poginulih branitelja 2024.

Projektom je predviđeno zapošljavanje i samozapošljavanje djece šehida/poginulih branitelja, koja se nalaze na evidenciji Službe za zapošljavanje ZDK dan prije zaključivanja ugovora o radu sa poslodavcem (zapošljavanje), u slučaju pokretanja vlastite djelatnosti, osobe koje se nalaze na evidenciji bez obzira na stepen obrazovanja i starosnu dob, kao i osobe koje su bile zaposlene po programima iz prethodnih godina, ali ne duže od 35 mjeseci.

Projektom je za osobe iz ciljne skupine kojima se sufinansira zapošljavanje, određeno sufinansiranje dijela troškova obaveznih doprinosa i dijela neto plaće u iznosu od 700,00 KM mjesečno, po osobi za SSS i niže stručne spreme, te iznosu od 900,00 KM mjesečno po osobi sa VSS u trajanju do dvanaest (12) mjeseci.

Nezaposlene osobe iz ciljne skupine sa kojima se zaključi ugovor o sufinansiranju samozapošljavanja bez obzira na vrstu djelatnosti/društvo, ostvaruju pravo na poticajna sredstva u iznosu od 900,00 KM mjesečno na period do dvanaest (12) mjeseci. Ukoliko korisnik u okviru pokrenute djelatnosti/društva, osim sebe zaposli i neku drugu osobu prijavljenu na evidenciju nezaposlenih Službe iz ciljne skupine, mjesečno će mu se isplaćivati/refundirati sredstva dijela neto plaće u iznosu od 700 KM mjesečno po osobi za SSS i niže stručne spreme, te iznosu od 900,00 KM mjesečno po osobi sa VSS u trajanju do šest (6) mjeseci.

Za realizaciju Programa predviđena su sredstva u iznosu od 300.000 KM, od čega 150.000 KM osigurava Vlada ZDK putem Ministarstva za boračka pitanja, a 150.000 KM Federalni zavod za zapošljavanje.

Javni poziv će biti objavljen 01.10.2024. godine i ostaje otvoren do utroška sredstava.

Prijave će se zaprimati u vremenu od 07:30 do 15:00 sati u općinskim biroima rada.

U nastavku možete preuzeti tekst Projekta, kao i obrasce prijave na isti.

Projekt

Obrazac Prijave – samozapošljavanje

Obrazac Prijave – zapošljavanje

Javni poziv za učešće u projektu SPRINT: Podrška zapošljavanju osoba sa invaliditetom u Zeničko-Dobojskom i Srednjobosanskom kantonu

Iskoristite priliku da unaprijedite svoje vještine, steknete radno iskustvo i pronađete posao!

Pozivamo vas da se prijavite za učešće u projektu ‘‘SPRINT – Sistem poboljšanja radne integracije osoba sa invaliditetom na tržište rada’’ koji nudi mogućnost za profesionalni razvoj, te podršku prilikom aktivacije i zapošljavanja osoba sa invaliditetom (15-64 godina) na otvorenom tržištu rada. Ovaj projekat je jedinstven jer prepoznaje specifične izazove sa kojima se suočavaju osobe sa invaliditetom u procesu zapošljavanja.

Šta vam donosi učešće u SPRINT-u?

- **Mogućnost sudjelovanja u certificiranim programima obuka** koji će unaprijediti vaše vještine i konkurentnost na tržištu rada, te **osigurati osnovne predulove za zaposlenje** ili traženje posla prema vašim interesovanjima i mogućnostima.
- Naš tim stručnjaka pružit će vam personalizovanu podršku i savjete kako da najbolje iskoristite svoje vještine i talente, uspješno se predstavite poslodavcima i povećate svoje šanse za zapošljavanje koje odgovara vašim sposobnostima i ciljevima kroz **usluge karijernog savjetovanja**.
- **Izradu individualnog plana podrške pri zapošljavanju** koji je prilagođen vašim specifičnim potrebama i ciljevima.
- **Organizovanu obuku kod poznatog poslodavca** koja će omogućiti sticanje praktičnih vještina i radnog iskustva.
- **Podršku pri zapošljavanju** kroz bespovratna sredstva za adaptaciju radnog mjesta, čime se osigurava inkluzivno radno okruženje.

Iskoristite ovu priliku da unaprijedite svoje znanje, proširite mogućnosti za radni angažman i postanete aktivan sudionik na tržištu rada.

Kako se prijaviti?

Prijave su otvorene do **15.10.2024.**

Proces prijave je jednostavan, možete popuniti prijavu na web stranici Saveza Sumero na slijedećem LINKU (<https://sumero.ba/poziv-osobama-sa-invaliditetom-projekat-sprint/>) ili putem online obrasca klikom na PRIJAVA ZA UČEŠĆE U PROJEKTU SPRINT (<https://forms.gle/nJZRozxAKFoe5Nkv5>).

Ukoliko vam je potrebna dodatna pomoć ili imate pitanja, slobodno nas kontaktirajte na info@sumero.ba ili broj telefona

+387 33 268 640 **od 9:00 do 16:00 sati svakim radnim danom.**

Projekt SPRINT se implementira u okviru inicijative "EUzaZapošljavanje", uz finansijsku podršku Evropske unije i Švedske i provodi ga Međunarodna organizacija rada (MOR). Cilj je unaprijediti programe aktivacije, savjetovanja, obuke i podrške za zapošljavanje osoba sa invaliditetom na području Zeničko-Dobojskog i Srednjobosanskog kantona.

Evropska unija, Švedska i MOR, kroz EUzaZapošljavanje projekat su posvećene stvaranju inkluzivnih i održivih prilika za zaposlenje za mlade, žene iz ruralnih područja i ranjivih grupa u Bosni i Hercegovini.

Za više informacija o projektu EUzaZapošljavanje, posjetite www.eu4employment i kanale na društvenim mrežama (Instagram, Facebook i YouTube).

Projekat SPRINT provodi Savez Sumero u partnerstvu sa Regionalnom razvojnom agencijom za regiju Centralna BiH – REZ, Koalicijom organizacija osoba sa invaliditetom Zeničko dobojskog kantona, EDUKA BH – Centar za obrazovanje odraslih, Službom za zapošljavanje ZDK, Službom za zapošljavanje SBK/KSB, Savezom udruženja/udruga poslodavaca ZDK, Udrugom poslodavaca općine Vitez i Udrugom ProReha.

OBUKA ZA TRŽIŠTE RADA 2024

Federalni zavod za zapošljavanje 06.09.2024. godine nastavlja prijem novih zahtjeva nezaposlenih osoba registriranih u Federaciji BiH za izdavanje vaučera za obuku po programu „Obuka za tržište rada 2024“.

(Više informacija o Programu dostupno je OVDJE)

Nezaposlene osobe koje su pohađale obuke, odnosno iskoristile vaučer za obuku tokom 2023. i 2024. godine, ne mogu učestvovati u ovom javnom pozivu.

Poslodavci prijavu na javni poziv sa potrebnom dokumentacijom dostavljaju kantonalnoj službi za zapošljavanje, prema mjestu prebivališta nezaposlene osobe.

Jednom poslodavcu može se odobriti sufinansiranje obuke za najviše 25 nezaposlenih osoba u 2024. godini.

Poziv ostaje otvoren do utroška sredstava, a najdalje do 15.11.2024. godine.

FOND ZA PROFESIONALNU REHABILITACIJU I ZAPOŠLJAVANJE OSOBA SA INVALIDITETOM OBJAVIO JAVNE POZIVE ZA 2024. GODINU

Fond za profesionalnu rehabilitaciju i zapošljavanje osoba sa invaliditetom je dana 12.09.2024. godine raspisao dva javna poziva da dodjelu novčanih stimulansa za zapošljavanje osoba sa invaliditetom:

I. Javni poziv za dodjelu novčanog stimulansa za novo zapošljavanje osoba sa invaliditetom u 2024. godini, možete preuzeti OVDJE:

<https://fond.ba/javni-poziv-za-dodjelu-novcanog-stimulansa-za-novo-zaposljavanje-osoba-sa-invaliditetom-u-2024-godini/>

II. Javni poziv za dodjelu sredstava za finansiranje i sufinansiranje programa održivosti zaposlenosti, razvoja privrednih društava za zapošljavanje osoba sa invaliditetom i zaštitnih radionica, te programa profesionalne rehabilitacije osoba sa invaliditetom u 2024. godini, možete preuzeti OVDJE: <https://fond.ba/javni-poziv-za-dodjelu-sredstava-za-finansiranje-i-sufinansiranje-programa-odrzivosti-zaposlenosti-razvoja-privrednih-drustava-za-zaposljavanje-osoba-sa-invaliditetom-i-zastitnih-radionica-te-progra/>

ISPLATA NOVČANE NAKNADE ZA MJESEC JULI 2024. GODINE

Obavještavaju se korisnici kojima je priznato pravo na novčanu naknadu u skladu sa Zakonom o posredovanju u zapošljavanju i socijalnoj sigurnosti nezaposlenih osoba, da je dana 30.08.2024. godine izvršena isplata novčane naknade nezaposlenim osobama za mjesec juli 2024. godine, kao i novčane naknade za zaostali period tj. licima kojima su rješenja izdata zaključno sa 31.07.2024. godine.

ISPLATA NOVČANE NAKNADE ZA MJESEC JUNI 2024. GODINE

Obavještavaju se korisnici kojima je priznato pravo na novčanu naknadu u skladu sa Zakonom o posredovanju u zapošljavanju i socijalnoj sigurnosti nezaposlenih osoba, da je dana

30.07.2024. godine izvršena isplata novčane naknade nezaposlenim osobama za mjesec juni 2024. godine, kao i novčane naknade za zaostali period tj. licima kojima su rješenja izdata zaključno sa 30.06.2024. godine.

Liste odobrenih prijava i prijava na čekanju po Programu sufinansiranja zapošljavanja Služba u saradnji sa poslodavcima 2024

U nastavku se nalaze liste „odobrenih“ prijava i prijava „na čekanju“ po Programu sufinansiranja zapošljavanja Služba u saradnji sa oslodavcima 2024.

Link: <https://zdk-szz.ba/aktuelni-programi/>

Obavijest o obustavljanju realizacije Programa sufinansiranja zapošljavanja

Služba u saradnji sa poslodavcima 2024

Obavještavaju se poslodavci da je Služba za zapošljavanje Zeničko-dobojskog kantona zaprimila dovoljan broj prijava, na osnovu raspoloživih sredstava, za učešće u realizaciji Programa Služba u saradnji sa poslodavcima 2024.

S tim u vezi, 26.06.2024. godine u 15:00 sati obustavlja se dalje prijavljivanje.

Služba će na svojoj web stranici postaviti informaciju o prispjelim prijavama poslodavaca sa statusom, „na provjeri“ i „na čekanju“.

Liste odobrenih prijava i prijava na čekanju po mjeri Druga prilika 2024

U nastavku se nalaze liste odobrenih prijava i prijava na čekanju po mjeri START UP – DRUGA PRILIKA 2024.

Link: <https://zdk-szz.ba/aktuelni-programi/>

Obavijest o obustavljanju realizacije Programa Start UP – Druga prilika 2024

Obavještavaju se nezaposlene osobe da je Služba za zapošljavanje Zeničko-dobojskog kantona zaprimila dovoljan broj prijava, na osnovu raspoloživih sredstava, za učešće u realizaciji Programa Start UP – Druga prilika 2024.

S tim u vezi, 24.06.2024. godine u 15:00 sati obustavlja se dalje prijavljivanje.

Služba će na svojoj web stranici postaviti informaciju o prispjelim prijavama nezaposlenih osoba sa statusom 'odobrene' i 'na čekanju'

Obavijest o realizaciji Programa sufinansiranja zapošljavanja Služba u saradnji sa poslodavcima 2024

Obavještavamo poslodavce da se 26.06.2024. godine mogu prijaviti na Program sufinansiranja zapošljavanja Služba u saradnji sa poslodavcima 2024.

Prijave će se zaprimati u vremenu od 08:00 do 15:00 sati.

Javni poziv će biti otvoren do utroška sredstava.

Prijave za učešće na navedeni Program vrše se isključivo slanjem potpisanog, ovjerenog i skeniranog Obrasca prijave – Služba u saradnji sa poslodavcima 2024 (Obrazac SP) od ovlaštene osobe, na e-mail adresu: **kontakt@zdk-szz.ba**

Sa jedne e-mail adrese je moguće poslati samo jednu prijavu za samo jednog poslodavca. Ukoliko sa iste e-mail adrese bude dostavljeno više prijava za više različitih poslodavaca, kao validna će se uzeti samo ona koja je prva dostavljena. Ukoliko isti poslodavac dostavi u više navrata istu prijavu, u obzir će se uzeti e-mail sa prijavom koji je dostavljen posljednji.

Prijave na mjeru se evidentiraju u realnom vremenu, po datumu i vremenu primanja e-maila. Sve prijave će, u skladu sa pravilima Programa, biti provjerene.

Služba će na svojoj web stranici postaviti informaciju o prispjelim prijavama poslodavaca sa statusom, „odobrena“ i „na čekanju“. Nezaposlena osoba mora biti prijavljena na evidenciju nezaposlenih najmanje 1 (jedan) dan prije podnošenja Obrasca prijave – Služba u saradnji sa poslodavcima 2024 (Obrazac SP).

Napominjemo da je registracija poslodavca preduslov za sudjelovanje u Programu, a mora se izvršiti prije podnošenja Obrasca SP.

Obrazac SP – Zahtjev za sufinansiranja zapošljavanja
Program sufinansiranja zapošljavanja Služba u saradnji sa poslodavcima 2024

Obavijest o realizaciji

Program Start UP – Druga prilika 2024

Obavještavamo nezaposlene osobe koje se nalaze na evidenciji Službe za zapošljavanje Zeničko-dobojskog kantona da se od 24.06.2024. godine mogu prijaviti na Program Start UP – Druga prilika 2024.

Prijave će se zaprimati u vremenu od 08:00 do 15:00 sati.

Javni poziv će biti otvoren do utroška sredstava.

Prijave za učešće na navedeni Program vrše se isključivo slanjem popunjenog, svojeručno potpisanog i skeniranog Obrasca prijave – Druga prilika 2024 (Obrazac DP), na e-mail adresu: **kontakt@zdk-szz.ba**

Sa jedne e-mail adrese je moguće poslati samo jednu prijavu. Ukoliko sa iste e-mail adrese bude dostavljeno više prijave, kao validna će se uzeti samo ona koja je prva dostavljena.

Prijave na Program se evidentiraju u realnom vremenu, po datumu i vremenu primanja e-maila. Sve prijave će, u skladu sa pravilima Programa, biti provjerene.

Služba će na svojoj web stranici postaviti informaciju o prispjelim prijavama nezaposlenih osoba, sa statusom 'odobreno' i 'na čekanju'.

Na Program se mogu prijaviti nezaposlene osobe koje se nalaze na evidenciji Službe za zapošljavanje ZDK prije dana podnošenja Obrasca prijave – Druga prilika 2024 (Obrazac DP), kako za samozapošljavanje, tako i za eventualno zapošljavanje dodatne osobe.

Služba provjerava kvalifikovanost nezaposlene osobe/aplikanta za učešće u Programu (status nezaposlenosti, ranije učešće u Projektima samozapošljavanja, odjava samostalne

djelatnosti/privrednog društva).

Nakon što Služba provjerom utvrdi koje su od prijavljenih nezaposlenih osoba/aplikanata u statusu odobrene i kvalifikovane za učešće u Programu, Služba poziva nezaposlenu osobu/aplikanta da u roku od 60 dana od dana podnošenja prijave dostavi dodatnu dokumentaciju za zaključivanje ugovora o sufinansiranju samozapošljavanja.

Linkovi Programa i Obrasca prijave – Druga prilika 2024 (Obrazac DP) za učešće dostupni su u nastavku:

Obrazac DP – Zahtjev za sufinansiranje
Program Start up – Druga prilika 2024

Liste odobrenih prijava i prijava na čekanju po Programu Posao za sve 2024-2025

Javni poziv po Programu Posao za sve 2024-2025 je bio otvoren 12.06.2024. godine u periodu od 08:00 sati do 15:00 sati.

U nastavku se nalaze liste odobrenih prijava i prijava na čekanju

Link: <https://zdk-szz.ba/aktuelni-programi/>

BAJRAM ŠERIF MUBAREK OLSUN

Svim muslimanima i muslimankama čestitamo Kurban-bajram uz želju da vam ovi dani donesu zdravlje, sreću i radost.

BAJRAM ŠERIF MUBAREK OLSUN

JU Služba za zapošljavanje ZDK

Obavijest o obustavljanju realizacije Programa sufinansiranja zapošljavanja Posao za sve 2024./2025.

Obavještavaju se poslodavci da je Služba za zapošljavanje Zeničko-dobojskog kantona zaprimila dovoljan broj prijava na osnovu raspoloživih sredstava za učešće u realizaciji Programa sufinansiranja zapošljavanja Posao za sve 2024./2025.

S tim u vezi, 12.06.2024. godine u 15:00 sati obustavlja se dalje prijavljivanje.

Služba će na svojoj web stranici postaviti informaciju o prispjelim prijavama poslodavaca sa statusom „odobrene“ i „na čekanju“.

Obavijest o realizaciji Programa sufinansiranja zapošljavanja Posao za sve 2024./2025.

Obavještavamo poslodavce da se od 12.06.2024. godine mogu prijaviti na Program sufinansiranja zapošljavanja Posao za sve 2024./2025.

Javni poziv će biti otvoren do utroška sredstava. Prijave će se zaprimati u vremenu od 08:00 do 15:00 sati.

Prijave za učešće na navedeni Program vrše se isključivo slanjem skeniranog, potpisanog i ovjerenog Obrasca prijave od ovlaštene osobe, na e-mail adresu: kontakt@zdk-szz.ba.

Prijave na Program se evidentiraju u realnom vremenu, po datumu i vremenu primanja e-maila. Sve prijave će, u skladu sa pravilima Programa, biti provjerene.

Sa jedne e-mail adrese je moguće poslati samo jednu prijavu za samo jednog poslodavca. Ukoliko sa iste e-mail adrese bude dostavljeno više prijava za više različitih poslodavaca, kao validna će se uzeti samo ona koja je prva dostavljena. Ukoliko isti poslodavac dostavi u više navrata istu prijavu, u obzir će se uzeti e-mail sa prijavom koji je dostavljen posljednji.

Služba će na svojoj web stranici postaviti informaciju o prispjelim prijavama poslodavaca sa statusom „odobrene“ i „na čekanju“. Poslodavac može, na vlastitu odgovornost, zaposliti osobu iz ciljne grupe odmah nakon prijave na Javni poziv ili nakon što ga Služba obavijesti da mu je poticaj odobren, a

najkasnije u roku od 15 dana od dana odobravanja poticaja.

Linkovi Programa i Obrazac prijave za učešće dostupni su u nastavku:

Program sufinansiranja zapošljavanja Posao za sve 2024./2025.

Obrazac Prijave

ISPLATA NOVČANE NAKNADE ZA MJESEC APRIL 2024. GODINE

Obavještavaju se korisnici kojima je priznato pravo na novčanu naknadu u skladu sa Zakonom o posredovanju u zapošljavanju i socijalnoj sigurnosti nezaposlenih osoba, da je dana 31.05.2024. godine izvršena isplata novčane naknade nezaposlenim osobama za mjesec april 2024. godine, kao i novčane naknade za zaostali period tj. licima kojima su rješenja izdata zaključno sa 30.04.2024. godine.

SRETAN VASKRS

SRETAN VASKRS

želi Vam JU Služba za zapošljavanje ZDK

Čestitamo 1. Maj Međunarodni praznik rada

Čestitamo Vam 1. Maj Međunarodni praznik rada

Obavještavamo vas da Služba za zapošljavanje ZDK, kao i pripadajući Biroi rada neće raditi dana 01.05. i 02.05.2024. godine

JU Služba za zapošljavanje ZDK



ISPLATA NOVČANE NAKNADE ZA MJESEC MART 2024. GODINE

Obavještavaju se korisnici kojima je priznato pravo na novčanu naknadu u skladu sa Zakonom o posredovanju u zapošljavanju i socijalnoj sigurnosti nezaposlenih osoba, da je dana

30.04.2024. godine izvršena isplata novčane naknade nezaposlenim osobama za mjesec mart 2024. godine, kao i novčane naknade za zaostali period tj. licima kojima su rješenja izdata zaključno sa 31.03.2024. godine.

Mjera Tražim poslodavca 2024 od 13.5.2024. godine

Obavještavamo fizičke osobe registrirane na evidenciji nezaposlenih u Federaciji BiH da će Javni poziv za učešće u mjeri Tražim poslodavca 2024 biti otvoren 13, 14. i 15.5.2024. godine u periodu od 8 do 16 sati. Online obrazac za apliciranje (TP1) bit će dostupan na web portalu Federalnog zavoda za zapošljavanje (www.fzzz.ba) u meniju *Projekti*.

Apliciranje poslodavaca putem online obrasca TP2 (kao drugi korak u realizaciji programa) bit će omogućeno od 16.5.2024. godine. Obrazac TP2 će također biti dostupan u rubrici Projekti na web portalu Zavoda.

Primjer podnošenja prijave putem web portala Zavoda za fizičke osobe i poslodavce možete pogledati OVDJE.

VAŽNA NAPOMENA: Ističemo da su fizičke osobe, kao preduslov za učešće, u obavezi registrirati se na web portalu Zavoda najmanje osam dana prije objave javnog poziva (ukoliko to do sada nisu učinili). Krajnji rok za registraciju je 5.5.2024. godine.

Svi zahtjevi za tehničkom podrškom zaprimljeni do tog datuma bit će obrađeni u sedmici prije objave javnog poziva. Zahtjeve možete slati na: registracije@fzzz.ba.

Poslodavci su u obavezi registrirati se na web portalu Zavoda najkasnije dan prije podnošenja zahtjeva (TP2).

Korisnici koji su se ranije registrirali ne moraju to ponovo činiti, ali preporučujemo da na vrijeme provjere da li je njihov profil aktivan te da li su svi uneseni podaci još uvijek aktuelni.

Primjeri registracije na web portal Zavoda: POSLODAVCI, NEZAPOSLENE OSOBE.

Više detalja o ovoj mjeri, načinu apliciranja i realizaciji dostupno je u tekstu Programa.

BAJRAM ŠERIF MUBAREK OLSUN

Povodom Ramazanskog bajrama, svim vjernicima islamske vjeroispovijesti upućujemo iskrene čestitke

BAJRAM ŠERIF MUBAREK OLSUN

JU SLužba za zapošljavanje ZDK

OBAVIJEST

Obavještavamo potencijalne korisnike da se obustavlja prijem novih zahtjeva za učešće u programu sufinansiranja samozapošljavanja u oblasti poljoprivrede 2024, budući da je pristigao dovoljan broj zahtjeva u okviru raspoloživih sredstava.

□

O eventualnom nastavku realizacije programa javnost će biti blagovremeno obaviještena.

Svim vjernicima katoličke vjeroispovijesti želimo sretan i blagoslovljen Uskrs.

Svim vjernicima katoličke vjeroispovijesti želimo sretan i blagoslovljen Uskrs.

JU Služba za zapošljavanje ZDK

Objava javnih poziva od 18.3.2024. godine

Obavještavamo poslodavce da će Javni poziv za učešće u Programu sufinansiranja zapošljavanja 2024 (osim za mjeru „Tražim poslodavca 2024“, koja će biti objavljena naknadno) biti otvoren 18., 19. i 20.3.2024. godine u periodu od 8:00 do 16:00 sati na web portalu Zavoda (www.fzzz.ba) u rubrici *Projekti*.

Ujedno obavještavamo i nezaposlene osobe da će Javni poziv za učešće u Programu sufinansiranja samozapošljavanja Start up 2024 biti otvoren 20., 21. i 22.3.2024. godine u periodu od 8:00 do 16:00 sati.

Pozivamo potencijalne korisnike da se prije objave javnih poziva upoznaju sa predmetnim programima koji su dostupni na web portalu Zavoda.

Poslodavci koji namjeravaju aplicirati za poticajna sredstva moraju se prethodno registrovati na web portalu Zavoda. Registracija je moguća do 8.3.2024. godine. Svi zahtjevi vezani za registraciju zaprimljeni do tog datuma bit će obrađeni u sedmici prije objave javnih poziva. Korisnici koji su se ranije registrovali, ne moraju to ponovo činiti.

VAŽNA OBAVIJEST –

Registracija moguća do

8.3.2024. godine

Obavještavamo pravne subjekte/firme koje namjeravaju aplicirati za učešće u Programu sufinansiranja zapošljavanje 2024, kao i fizička lica koja namjeravaju aplicirati za učešće u Programu sufinansiranja samozapošljavanja Start up 2024 da je **krajnji rok za registraciju na portalu Zavoda 8.3.2024. godine**. Nakon ovog datuma registracija kao osnovni preduslov za učešće u programima više neće biti moguća do zatvaranja javnog poziva.

Svi zahtjevi za podrškom u slučaju tehničkih poteškoća prilikom registracije koje zaprimimo putem e-maila (info@fzzz.ba) do 8.3.2024. godine bit će obrađeni i nakon tog datuma a prije objave javnog poziva.

Napominjemo da poslodavci i nezaposlene osobe koje su se ranije registrovale to ne moraju ponovo učiniti.

Također, napominjemo da fizička lica za koje pravni subjekti namjeravaju aplicirati u okviru Programa sufinansiranja zapošljavanja 2024 nisu u obavezi registrovati se na portalu Zavoda.

Više informacija o postupku registracije korisnika dostupno je [OVDJE](#).

FOND ZA PROFESIONALNU REHABILITACIJU I ZAPOŠLJAVANJE OSOBA SA INVALIDITETOM

Obavještavamo Vas da je Fond za profesionalnu rehabilitaciju i zapošljavanje osoba sa invaliditetom raspisao dva Javna poziva za zapošljavanje/samozapošljavanje osoba sa minimalno 60% invaliditeta, i to:

– Javni poziv za dodjelu sredstava za finansiranje i sufinansiranje programa održivosti zaposlenosti osoba sa invaliditetom u 2024. godini, možete preuzeti ovdje: [Javni poziv za dodjelu sredstava za finansiranje i sufinansiranje programa održivosti zaposlenosti osoba sa invaliditetom u 2024. godini | FPRZOI \(fond.ba\)](#)

– Javni poziv za dodjelu novčanog stimulansa za novo zapošljavanje osoba sa invaliditetom u 2024. godini, možete preuzeti

ovdje: JAVNI POZIV za dodjelu novčanog stimulansa za novo zapošljavanje osoba sa invaliditetom u 2024. godini | FPRZOI (fond.ba)

Sretan Dan nezavisnosti 1. Mart.

JU Služba za zapošljavanje ZDK, građanima Bosne i Hercegovine, čestita Dan nezavisnosti 1. Mart.

ISPLATA NOVČANE NAKNADE ZA MJESEC JANUAR 2024. GODINE

Obavještavaju se korisnici kojima je priznato pravo na novčanu naknadu u skladu sa Zakonom o posredovanju u zapošljavanju i socijalnoj sigurnosti nezaposlenih osoba, da je dana 29.02.2024. godine izvršena isplata novčane naknade nezaposlenim osobama za mjesec januar 2024. godine, kao i novčane naknade za zaostali period tj. licima kojima su rješenja izdata zaključno sa 31.01.2024. godine.

Obavijest

Upravni odbor Federalnog zavoda za zapošljavanje je donio odluke o usvajanju programa zapošljavanja, samozapošljavanja i obuke za 2024. godinu. Usvojeni su:

- Program sufinansiranja zapošljavanja 2024,
- Program sufinansiranja samozapošljavanja Start up 2024,
- Program sufinansiranja Start up – Druga prilika 2024,
- Program sufinansiranja zajedničkih projekata sa drugim pravnim subjektima 2024;
- Program sufinansiranja zapošljavanja – Služba u saradnji sa poslodavcima 2024,
- Program „Obuka i rad kod poznatog poslodavca 2024“,
- Programa „Obuka za tržište rada 2024“,
- Program sufinansiranja samozapošljavanja u oblasti poljoprivrede 2024.

Na web portalu Zavoda (www.fzzz.ba) u meniju *Projekti* otvoren je javni poziv za sudjelovanje u programu „Obuka i rad kod poznatog poslodavca 2024“, programu „Obuka za tržište rada 2024“ i Programu sufinansiranja samozapošljavanja u oblasti poljoprivrede 2024.

O datumu otvaranja javnih poziva za sudjelovanje u ostalim programima javnost će biti blagovremeno obavještena.

Informativni letak o programima za 2024. godinu, na bosanskom i hrvatskom jeziku, dostupan je na linkovima ispod:

Letak (bosanski jezik)

Letak (hrvatski jezik)

Usvojeni programi aktivne politike zapošljavanja za 2024. godinu

Upravni odbor Federalnog zavoda za zapošljavanje je na danas održanoj sjednici donio odluke o usvajanju programa zapošljavanja, samozapošljavanja i obuke za 2024. godinu. Usvojeni su:

- Program sufinansiranja zapošljavanja 2024,
- Program sufinansiranja samozapošljavanja Start up 2024,
- Program sufinansiranja Start up – Druga prilika 2024,
- Program sufinansiranja zajedničkih projekata sa drugim pravnim subjektima 2024;
- Program sufinansiranja zapošljavanja – Služba u saradnji sa poslodavcima 2024,
- Program „Obuka i rad kod poznatog poslodavca 2024“,
- Programa „Obuka za tržište rada 2024“,
- Program sufinansiranja samozapošljavanja u oblasti poljoprivrede 2024.

Od sutra je na web portalu Zavoda (www.fzzz.ba) u meniju *Projekti* otvoren javni poziv za sudjelovanje u Programu „Obuka i rad kod poznatog poslodavca 2024“, Programu „Obuka za tržište rada 2024“ i Programu sufinansiranja samozapošljavanja u oblasti poljoprivrede 2024.

O datumu otvaranja javnih poziva za sudjelovanje u ostalim programima javnost će biti blagovremeno obavještena.

ISPLATA NOVČANE NAKNADE ZA MJESEC DECEMBAR 2023. GODINE

Obavještavaju se korisnici kojima je priznato pravo na novčanu naknadu u skladu sa Zakonom o posredovanju u zapošljavanju i socijalnoj sigurnosti nezaposlenih osoba, da je dana 31.01.2024. godine izvršena isplata novčane naknade nezaposlenim osobama za mjesec decembar 2023. godine, kao i novčane naknade za zaostali period tj. licima kojima su rješenja izdata zaključno sa 31.12.2023. godine.

Srećan Božić

Srećan Božić

želi vam JU Služba za zapošljavanje ZDK

Sretna Nova godina

Sretnu Novu godinu želi vam

JU Služba za zapošljavanje ZDK

Obavještavamo vas da JU Služba za zapošljavanje ZDK, kao i pripadajući Biroi rada neće raditi dana 01.01. i 02.01.2024. godine.

ISPLATA NOVČANE NAKNADE ZA MJESEC NOVEMBAR 2023. GODINE

Obavještavaju se korisnici kojima je priznato pravo na novčanu naknadu u skladu sa Zakonom o posredovanju u zapošljavanju i socijalnoj sigurnosti nezaposlenih osoba, da je dana 29.12.2023. godine izvršena isplata novčane naknade nezaposlenim osobama za mjesec novembar 2023. godine, kao i novčane naknade za zaostali period tj. licima kojima su rješenja izdata zaključno sa 30.11.2023. godine.

Javni poziv EU4Employment (Posao za sve)

Obavještavamo vas da su u sklopu projekta EU4Employment (Posao za sve) objavljeni javni pozivi i to:

- Poziv za dostavljanje projektnih prijedloga u cilju uključivanja dugoročno nezaposlenih žena i muškaraca na tržište rada
- Poziv za dostavljanje projektnih prijedloga u cilju aktivacije i zapošljavanja Roma
- Poziv za dostavljanje projektnih prijedloga u cilju aktivacije i zapošljavanja osoba sa invaliditetom
- Poziv za dostavljanje projektnih prijedloga u cilju aktivacije i zapošljavanja žena iz ruralnih sredina
- Poziv za dostavljanje projektnih prijedloga u cilju aktivacije i povećanja formalnog zapošljavanja mladih

žena i muškaraca

Isti su dostupni na službenoj web stranici projekta, odnosno na sljedećem linku: <https://eu4employment.ba/javni-pozivi/>.

Konkurs za prijem kandidata na Smart up – Start up Hub

Udruženje za razvoj i afirmaciju društva Building New Lives u saradnji sa Federalnim zavodom za zapošljavanje poziva nezaposlene žene dobi od 35 -45 godina starosti da se prijave na SMART UP-START UP HUB.

Program je besplatan, a predavači i treneri su lokalni i internacionalni eksperti iz navedenih oblasti: – Pokretanje i registracija biznisa – Finansijsko savjetovanje – Poduzetništvo – Liderstvo – Menadžment – Marketing i socijalne mreže – AI-Umjetna inteligencija u poduzetništvu – Održivost poslovanja

PRIJAVA I REGISTRACIJA Prednost u prijavi imaju nezaposlene žene dobi 35-45g koje su registrovane na birou za zapošljavanje, sa područja Federacije BIH, a koje podnesu prijavu u roku od 10 dana od dana objavljivanja poziva.

Prijava treba da sadrži ime i prezime, grad, email adresu i kontak telefon.

Prijavu slati putem emaila na: bnl.co.ba@gmail.com .

Konkurs je otvoren do popune mjesta. Partneri u realizaciji programa: Golden Ratio i Hub Homework

Poziv

Sretan Božić

Svim pripadnicima katoličke vjeroispovijesti želimo čestit i blagoslovljen Božić.

Neka vam blagdanski dani donesu obilje radosti i mira koje ćete podijeliti sa svojim najbližima.

JU MJEŠOVITA SREDNJA ŠKOLA ZENICA, DR. ADOLFA GOLDBERGERA 10. K O N K U R S za upis polaznika programa obrazovanja odraslih u školskoj 2023/2024. godini

Na osnovu člana 28. Zakona o srednjoj školi („Službene novine Ze-do kantona“ 9/17.), člana 24. Zakona o obrazovanju odraslih („Službene novine Ze-do kantona“ 5/14.), Pravila JU Mješovite srednje škole Zenica, Rješenja Ministarstva za obrazovanje, nauku, kulturu i sport Ze-do kantona o ispunjavanju uslova za reverifikaciju uslova rada i programa, broj: 10-38-5753-14-01/17. od 16.06.2017. godine i Odluke Školskog odbora, broj: 2106-2/2023 od 15.11.2023. godine, JU Mješovita

srednja škola Zenica raspisuje:

I Opći i posebni uslovi za upis

U programe srednjoškolskog obrazovanja polaznika programa obrazovanja odraslih može se upisati lice starije od 18 godina, a da pri tome nema status redovnog učenika ili studenta.

II Broj slobodnih mjesta za upis i programi

Trogodišnji programi za sticanje srednje stručne spreme i programi prekvalifikacije za stručno zvanje:

- **Kuhar** **10 polaznika**

Četverogodišnji programi za sticanje srednje stručne spreme i programi prekvalifikacije za zanimanja:

- **Prehrambeni tehničar** **10 polaznika**
- **Poljoprivredni tehničar** **10 polaznika**
- **Poslovno-pravni tehničar** **10 polaznika**

III Naziv javne isprave koja se izdaje i zvanje/zanimanje koje se stiče po završetku programa

Po završetku trogodišnjeg programa za sticanje srednje stručne spreme i programa prekvalifikacije za stručna zvanja, stiče se diploma o završenoj srednjoj školi za stručno zvanje:

- **Kuhar**

Po završetku četverogodišnjeg programa za sticanje srednje stručne spreme i programa prekvalifikacije za stručna zanimanja, stiče se diploma o završenoj srednjoj školi za zanimanje:

- **Prehrambeni tehničar**
- **Poljoprivredni tehničar**
- **Poslovno-pravni tehničar**

IV Potrebna dokumentacija

Uz zahtjev za upis potrebno je dostaviti sljedeću dokumentaciju (original ili ovjerenu kopiju):

- Izvod iz Matične knjige rođenih
- CIPS – potvrda o prebivalištu
- Svjedodžba o završenoj osnovnoj školi (original ili ovjerena kopija) – za polaznike koji nemaju završenu srednju školu
- Svjedodžbe o završenim razredima (original ili ovjerene kopije) – za prekvalifikaciju.

Za svjedodžbe stečene u inostranstvu dokaz nadležnog Ministarstva o nostrifikaciji.

Konkurs ostaje otvoren 15 dana od dana objavljivanja.

Kompletirana dokumentacija se predaje radnim danom od 11:00 do 13:00 sati u prostorijama škole – kod pomoćnika direktora škole, na adresi dr. Adolfa Goldbergera 10, Zenica.

Sve dodatne informacije mogu se dobiti putem telefona: 032/460-385; faxes: 032/460-387, putem e-maila: srednjamjesovita@gmail.com ili lično u prostorijama škole na adresi dr. Adolfa Goldbergera br. 10, Zenica.

Direktorica škole

Amela Mujaković, prof.

ISPLATA NOVČANE NAKNADE ZA MJESEC OKTOBAR 2023. GODINE

Obavještavaju se korisnici kojima je priznato pravo na novčanu naknadu u skladu sa Zakonom o posredovanju u zapošljavanju i socijalnoj sigurnosti nezaposlenih osoba, da je dana 30.11.2023. godine izvršena isplata novčane naknade nezaposlenim osobama za mjesec oktobar 2023. godine, kao i novčane naknade za zaostali period tj. licima kojima su rješenja izdata zaključno sa 31.10.2023. godine.

Obavijest za isplatu jednokratne novčane naknade u iznosu od 100 KM

U cilju blagovremenog informisanja nezaposlenih osoba, a vezano za ostvarivanje prava na jednokratnu novčanu naknadu za osobe koje su imale status nezaposlene osobe na evidenciji Službe za zapošljavanje na dan 31.08.2022. godine, kojima ista nije isplaćena, a predali su transakcijski račun ovoj Službi u skladu sa Uredbom o pomoći stanovništvu usljed rasta indeksa potrošačkih cijena, ovim putem Vas obavještavamo kako je da je Služba započela isplatu iste i da se osobe kojima nije izvršena isplata dužne su da se jave nadležni Biro rada u što kraćem roku.

Obavijest: Obavijest o isplati naknade

OBAVIJEST: Program Obuka za tržište rada 2023

Federalni zavod za zapošljavanje obavještava korisnike da se od danas, 06.11.2023. godine, obustavlja prijem zahtjeva nezaposlenih osoba i izdavanje vaučera za obuku po Programu „Obuka za tržište rada 2023“.

Također, obavještavamo da će se po navedenom Programu nastaviti obrada zahtjeva poslodavaca / poslovnih subjekata do 05.12.2023. godine, a zaključivanje ugovora sve tri strane potpisnice, najkasnije do 15.12.2023. godine.

Objavljen poziv za prijavu na obuke „Lakirer za površinsku obradu drveta epoxy smolama“

Ukoliko želite unaprijediti svoju konkurentnost na tržištu rada, pronaći dobro plaćen posao, osloboditi svoju kreativnost i biti u prilici da pokrenete vlastiti biznis, pozivamo vas da se prijavite na Javni poziv za prijavu na obuku „Lakirer za površinsku obradu drveta epoxy smolama“ koji je objavilo Lokalno partnerstvo za zapošljavanje ZDK.

Javnim pozivom je otvorena mogućnost prijave na obuku:

- **Obuka za lakirera za površinsku obradu drveta epoxy smolama** – u sklopu koje će polaznici usvojiti potrebna znanja i vještine da na osnovu radnog naloga odaberu ispravan način pripreme podloge, alate i materijale

potrebne za obavljanje zadatka s radnog naloga, predlože ispravnu tehnologiju za rješavanje radnog zadatka uz korištenje potrebnih materijala i točnih omjera po propisanim instrukcijama, te izvesti pripremu podloge i pripremu epoksi smole prema zadanom radnom nalogu korištenjem propisanih procedura, uz odabir ispravne tehnologije u okviru standarda kvaliteta finalnog proizvoda.

Obuka, koja se sastoji iz teorijskog i praktičnog dijela, će biti organizirane i provedena u Žepču, u Centru poslovnih kompetencija Žepče (ovisno o interesu, moguće je organiziranje obuka i u Banja Luci), a trajanje svake od obuka je 120 školskih sati.

Nakon uspješno završene obuke, biti ćete certificirani i dobiti ćete Certifikat o stručnoj osposobljenosti za zanimanje „**LAKIRER ZA POVRŠINSKU OBRADU DRVETA EPOXY SMOLAMA**“ kojeg izdaje „WMTA Banja Luka – Ustanova za stručno obrazovanje odraslih“, a partneri na projektu će vam pružiti pomoć u pronalasku zaposlenja.

Pozivamo vas da se prijavite i budete dio uspješnih priča koje osnažuju privredu Bosne i Hercegovine posebno prisustvom na međunarodnom tržištu.

Ne propustite priliku i prijavite se na besplatnu obuku i usvojite znanja da i sami pravite vrhunski namještaj, nakit i dodatke koji na tržištu postiže jako visoku cijenu uz stalni porast potražnje – *PRIMJERI*

Cjelokupan tekst Javnog poziva i Prijavni obrazac možete preuzeti u nastavku.

Javni poziv za prijavu na obuke LAKIRER ZA POVRŠINSKU OBRADU DRVETA EPOXY SMOLAMA

Prijavni obrazac

Lokalno partnerstvo za zapošljavanje ZDK je jedno od 20 uspostavljenih u zemlji u okviru LEP II projekta, koji financira Europska unija, a realizira Međunarodna organizacija u BiH, a koji ima za cilj da doprinese poboljšanju prilika zapošljavanja u lokalnim zajednicama dajući podršku razvoju lokalnih partnerstava za zapošljavanje kao partnerski uspostavljenih mehanizama za tržište rada koji osiguravaju pristup formalnom zapošljavanju na lokalnom nivou, unaprjeđuju vještine i stvaraju prilike za zapošljavanje osoba u nepovoljnom položaju na tržištu rada. Za više informacija o projektu LEP II, posjetite www.partnerstvo.ba i kanale društvenih mreža (Instagram, Facebook, Twitter i YouTube).

Javni_poziv_obuke_ILO_EPOXY

Prilog_1_prijavni_obrazac_obuke_ILO_EPOXY

ISPLATA NOVČANE NAKNADE ZA MJESEC SEPTEMBAR 2023. GODINE

Obavještavaju se korisnici kojima je priznato pravo na novčanu naknadu u skladu sa Zakonom o posredovanju u zapošljavanju i socijalnoj sigurnosti nezaposlenih osoba, da je dana 31.10.2023. godine izvršena isplata novčane naknade nezaposlenim osobama za mjesec septembar 2023. godine, kao i novčane naknade za zaostali period tj. licima kojima su rješenja izdata zaključno sa 30.09.2023. godine.

JU OŠ „Ćamil Sijarić“ Nemila raspisuje JAVNI KONKURS za upis polaznika u programe formalnog obrazovanja- osnovnog obrazovanja odraslih za školsku 2023/24. godinu „NIKO BEZ OSNOVNE ŠKOLE“

Na osnovu Zakona o obrazovanju odraslih ZDK („Službene novine ZDK broj: 5/14, 13/18), Rješenja Ministarstva za obrazovanje, nauku, kulturu i sport ZDK o ispunjavanju uvjeta rada i izvođenje programa za osnovno obrazovanje odraslih broj: 10-38-5753-2-2-03/18 od 10.5.2018. godine, i Odluke Školskog odbora broj: 1096-09/23 od 27.9.2023. godine, JU OŠ „Ćamil Sijarić“ Nemila raspisuje JAVNI KONKURS za upis polaznika u programe formalnog obrazovanja- osnovnog obrazovanja odraslih za školsku 2023/24. godinu „NIKO BEZ OSNOVNE ŠKOLE“

I OPŠTI I POSEBNI USLOVI:

1. Da je polaznik državljanin Bosne i Hercegovine;
2. U program osnovnog obrazovanja odraslih može se upisati lice starije od 15 godina koje nije završilo osnovno obrazovanje, a da pri tome nema status učenika;
3. Da polaznik ispunjava psiho-fizičke uslove za savladavanje osnovnog obrazovnog programa.

II BROJ SLOBODNIH MJESTA ZA UPIS U PROGRAM:

OSNOVNO DEVETOGODIŠNJE OBRAZOVANJE

Razred

Broj polaznika

Od prvog (I) do petog (V) razreda
20 (dvadeset)

Od šestog (VI) do devetog (IX) razreda 20
(dvadeset)

III NAČIN IZVOĐENJA PROGRAMA I TRAJANJE:

1. Izvođenje programa za sticanje osnovnog obrazovanja za odrasle traje za prvi (I), drugi (II), treći (III), četvrti (IV) i peti (V) razred – po tri mjeseca, za šesti (VI), sedmi (VII), osmi (VIII) i deveti (IX) razred – po šest mjeseci.
2. Polaznici su obavezni prisustvovati redovnoj nastavi.

IV NAZIV JAVNE ISPRAVE KOJA SE IZDAJE PO ZAVRŠETKU PROGRAMA:

1. Uvjerenje o završenom razredu osnovne škole (od I do VIII razreda);
2. Svjedodžba o završenoj osnovnoj školi (nakon završetka IX razreda);

V VISINA ŠKOLARINE PO POLAZNIKU:

Za polaznike koji imaju neprekidno mjesto prebivališta na području Zeničko-dobojskog kantona najmanje 12 mjeseci prije raspisivanja javnog konkursa, u Budžetu ZDK osigurana su sredstva za izvođenje programa osnovnog obrazovanja odraslih.

VI POTREBNA DOKUMENTACIJA:

1. Prijava za upis koja se preuzima kod sekretara škole;
2. Izvod iz matične knjige rođenih (original ili ovjerena kopija);
3. Uvjerenje o državljanstvu (original ili ovjerena kopija) da nije starije od 3 mjeseca;
4. Uvjerenje o prebivalištu (original ili ovjerena kopija);
5. Uvjerenje o prethodno završenom razredu osnovne škole (original ili ovjerena kopija) ili učenička knjižica izdata od strane škole gdje je polaznik prethodno

- pohađao školovanje;
6. Polaznici koji su prethodno školovanje pohađali i završili u inostranstvu dužni su dostaviti Rješenje o ekvivalenciji inozemne školske isprave izdato od strane nadležnog Ministarstva(original ili ovjerena kopija);
 7. Polaznici koji nemaju završen niti jedan razred osnovne škole dostavljaju potrebnu dokumentaciju navedenu pod tačkama 1. 2. 3. i 4.

VII OSTALE NAPOMENE:

Javni konkurs za popunu slobodnih mjesta ostaje otvoren 8 dana od dana objave, a prijave se dostavljaju zaključno sa 11.10.2023. godine. Prijavni obrazac mora biti vlastoručno potpisan od strane polaznika, a izuzetak su polaznici koji nemaju završen niti jedan razred osnovne škole te ukoliko se ne znaju potpisati mogu staviti i otisak prsta na mjesto potpisa uz navođenje broja lične/osobne karte. Također prijavni obrazac mora biti čitko popunjen uz obavezno navođenje u rubriku da li je polaznik ranije školovanje pohađao po osmogodišnjem ili devetogodišnjem obrazovanju (izuzetak su polaznici koji nemaju završen niti jedan razred). Potrebna dokumentacija predaje se svakim radnim danom od 8 do 13 sati na protokolu škole, a prijavni obrazac se može preuzeti u kancelariji sekretara škole. Prijava na konkurs se može dostaviti i putem pošte preporučeno na adresu JU OŠ „Čamil Sijarić“ Nemila, ulica Doglodska broj 7, 72212 Nemila, sa naznakom: Prijava na javni konkurs za upis polaznika u programe formalnog osnovnog obrazovanja odraslih za školsku 2023/24. godinu. Za sve ostalo što nije regulisano ovim konkursom primjenjivat će se odredbe Zakona o obrazovanju odraslih ZDK i ostalih podzakonskih akata koji regulišu obrazovanje odraslih na području ZDK. Sve potrebne informacije u vezi konkursne procedure mogu se dobiti svakim radnim danom na kontakt telefon: 032/465-000 DIREKTOR ŠKOLE: Ahmed Buljubašić

VAŽNA OBAVIJEST

Obavještavaju se poslodavci da je Služba za zapošljavanje Zeničko-dobojskog kantona zaprimila dovoljan broj prijava, na osnovu raspoloživih sredstava, za učešće u realizaciji Programa Služba u saradnji sa poslodavcima 2023.

S tim u vezi, 04.10.2023, godine u 15:00 sati obustavlja se dalje prijavljivanje.

Služba će na svojoj web stranici postaviti informaciju o prispjelim prijavama poslodavaca sa statusom, „na provjeri“ i „na čekanju“.

Obavijest o realizaciji Programa sufinansiranja zapošljavanja “Služba u saradnji sa poslodavcima 2023”

Obavještavamo poslodavce da se 04.10.2023. godine mogu prijaviti na Program sufinansiranja zapošljavanja Služba u saradnji sa poslodavcima 2023., shodno raspoloživim dodatnim sredstvima u iznosu od 500.000,00 KM.

Prijave će se zaprimati u vremenu od 08:00 do 15:00 sati do utroška sredstava.

Prijave za učešće na navedeni Program vrše se isključivo slanjem potpisanog i ovjerenog Obrasca prijave – Služba u saradnji sa poslodavcima 2023 (Obrazac SP) od ovlaštene osobe, na e-mail adresu: **kontakt@zdk-szz.ba**

Sa jedne e-mail adrese je moguće poslati samo jednu prijavu za samo jednog poslodavca. Ukoliko sa iste e-mail adrese bude dostavljeno više prijava, kao validna će se uzeti samo ona koja je prva dostavljena.

Prijave na mjeru se evidentiraju u realnom vremenu, po datumu i vremenu primanja e-maila. Sve prijave će, u skladu sa pravilima Programa, biti provjerene.

Služba će na svojoj web stranici postaviti informaciju o prispjelim prijavama poslodavaca sa statusom, „odobrene“ i „na čekanju“.

U Programu Služba u saradnji sa poslodavcima 2023 zaprima Obrazac SP, te ukoliko je isti ispravno i uredno popunjen Služba obavještava Zavod koji vrši provjeru u skladu sa tačkom 11. Programa.

Nakon uspješno izvršenih provjera, Zavod putem e-maila informiše Službu da pristupi procesu izrade i zaključivanja ugovora o sufinansiranju sa kvalificiranim poslodavcem.

Nezaposlena osoba mora biti prijavljena na evidenciju nezaposlenih najmanje jedan dan prije podnošenja Obrasca prijave – Služba u saradnji sa poslodavcima 2023 (Obrazac SP).

Napominjemo da je registracija poslodavca preduslov za sudjelovanje u Programu, a mora se izvršiti prije podnošenja Obrazac SP.

Obrazac SP – Zahtjev za sufinansiranja zapošljavanja

Obrazac S0

Program sufinansiranja zapošljavanja Služba u saradnji sa

ISPLATA NOVČANE NAKNADE ZA MJESEC AUGUST 2023. GODINE

Obavještavaju se korisnici kojima je priznato pravo na novčanu naknadu u skladu sa Zakonom o posredovanju u zapošljavanju i socijalnoj sigurnosti nezaposlenih osoba, da je dana 29.09.2023. godine izvršena isplata novčane naknade nezaposlenim osobama za mjesec august 2023. godine, kao i novčane naknade za zaostali period tj. licima kojima su rješenja izdata zaključno sa 31.08.2023. godine.

JAVNI POZIV TRIPLE WIN PROJEKAT – POSREDOVANJE PRI ZAPOŠLJAVANJU STRUČNOG MEDICINSKOG OSOBLJA ZAINTERESIRANOG ZA RAD U STRUCI U SR NJEMAČKOJ

Agencija za rad i zapošljavanje BiH obavještava zainteresirane kandidate da će se naredni krug intervjua za Triple Win projekt – zapošljavanje medicinara u SR Njemačkoj u 2023.

godini održati od 16.10.2023. do 20.10.2023. godine, a rok za prijave je do 29.9.2023. godine. O tačnim terminima i mjestima održavanja intervjua ARZ će blagovremeno informirati kandidate. Javni poziv je i dalje kontinuiran i otvoren cijelu godinu, a tekst Javnog poziva možete pročitati na lisjedećem linku [Triple Win javni poziv 23 bs.pdf \(arz.gov.ba\)](#)

VAŽNA OBAVIJEST

Obavještavaju se poslodavci i nezaposlene osobe da je Služba za zapošljavanje Zeničko-dobojskog kantona zaprimila dovoljan broj prijava, na osnovu raspoloživih sredstava, za učešće u realizaciji Projekta sufinansiranja zapošljavanja i samozapošljavanja djece šehida/poginulih branitelja 2023.

S tim u vezi, 14.09.2023, godine u 15:00 sati obustavlja se dalje prijavljivanje.

JAVNI POZIV za dodjelu grant sredstava za rješavanje problema Roma u oblasti zapošljavanja u Bosni i Hercegovini za 2023. godinu.

Ministarstvo za ljudska prava i izbjeglice Bosne i Hercegovine

objavilo je Javni poziv za dodjelu grant sredstava za rješavanje problema Roma u oblasti zapošljavanja u Bosni i Hercegovini za 2023. godinu.

Tekst Javnog poziva na linku: [1. Javni poziv](#)

FOND ZA PROFESIONALNU REHABILITACIJU I ZAPOŠLJAVANJE OSOBA SA INVALIDITETOM

Obavještavamo Vas da je Fond za profesionalnu rehabilitaciju i zapošljavanje osoba sa invaliditetom raspisao dva Javna poziva.

S tim u vezi, molimo Vas da ovu informaciju podijelite na Vašoj internet stranici / oglasnoj ploči, kako bi ova informacija došla do što većeg broja poslodavaca koji žele zaposliti osobe sa minimalno 60% invaliditeta, te osoba sa invaliditetom koje imaju potrebu za zapošljavanjem/samozapošljavanjem.

– Javni poziv za dodjelu sredstava za finansiranje i sufinansiranje programa razvoja privrednih društava za zapošljavanje osoba sa invaliditetom i zaštitnih radionica, te programa profesionalne rehabilitacije osoba sa invaliditetom u 2023. Godini, možete preuzeti ovdje: [Javni poziv za dodjelu sredstava za finansiranje i sufinansiranje programa razvoja privrednih društava za zapošljavanje osoba sa invaliditetom i zaštitnih radionica, te programa profesionalne rehabilitacije osoba sa invaliditetom u 2023. godini | FPRZOI \(fond.ba\)](#)

– Javni poziv za dodjelu novčanog stimulansa u 2023. godinu za novo zapošljavanje osoba sa invaliditetom, možete preuzeti ovdje: [JAVNI POZIV za dodjelu novčanog stimulansa za novo zapošljavanje osoba sa invaliditetom u 2023. godini | FPRZOI \(fond.ba\)](#)

Projekt sufinansiranja zapošljavanja i samozapošljavanja djece šehida/poginulih branitelja 2023

JU Služba za zapošljavanje Zeničko-dobojskog kantona u saradnji sa Federalnim zavodom za zapošljavanje i Ministarstvom za boračka pitanja Vlade Zeničko-dobojskog kantona, počinje realizaciju Projekta sufinansiranja zapošljavanja i samozapošljavanja djece šehida/poginulih branitelja 2023.

Projektom je predviđeno zapošljavanje i samozapošljavanje djece šehida/poginulih branitelja, koja se nalaze na evidenciji Službe za zapošljavanje ZDK dan prije zaključivanja ugovora o radu sa poslodavcem (zapošljavanje), u slučaju pokretanja vlastite djelatnosti, osobe koje se nalaze na evidenciji bez obzira na stepen obrazovanja i starosnu dob, kao i osobe koje su bile zaposlene po programima iz prethodnih godina, ali ne duže od tri godine.

Projektom je za osobe iz ciljne skupine kojima se sufinansira zapošljavanje, određeno sufinansiranje dijela troškova obaveznih doprinosa i dijela neto plaće u iznosu od ne manjem od 700,00 KM mjesečno, po osobi za SSS i niže stručne spreme, te iznosu ne manjem

od 900,00 KM mjesečno po osobi sa VSS u trajanju do dvanaest (12) mjeseci.

Nezaposlene osobe iz ciljne skupine sa kojima se zaključi ugovor o sufinansiranju samozapošljavanja bez obzira na vrstu djelatnosti/društvo, ostvaruju pravo na poticajna sredstva u iznosu ne manjem od 900,00 KM mjesečno na period do dvanaest (12) mjeseci. Ukoliko korisnik u okviru pokrenute djelatnosti/društva, osim sebe zaposli i neku drugu osobu prijavljenu na evidenciju nezaposlenih Službe iz ciljne skupine, mjesečno će mu se isplaćivati/refundirati sredstva dijela neto plaće u iznosu od ne manjem od 700,00 KM mjesečno po osobi za SSS i niže stručne spreme, te iznosu ne manjem od 900,00 KM mjesečno po osobi sa VSS u trajanju do šest (6) mjeseci.

Za realizaciju Programa predviđena su sredstva u iznosu od 200.000,00 KM, od čega 100.000,00 KM osigurava Vlada ZDK putem Ministarstva za boračka pitanja, a 100.000,00 KM Federalni zavod za zapošljavanje.

Javni poziv će biti objavljen 01.09.2023. godine i ostaje otvoren do utroška sredstava.

Prijave će se zaprimati u vremenu od 07:30 do 15:00 sati u općinskim biroima rada.

U nastavku možete preuzeti tekst Projekta, kao i obrasce prijave na isti.

Projekt sufinansiranja zapošljavanja i samozapošljavanja djece šehida, poginulih branitelja 2023

Obrazac Prijave – samozapošljavanje

Obrazac Prijave – zapošljavanje

ISPLATA NOVČANE NAKNADE ZA MJESEC JULI 2023. GODINE

Obavještavaju se korisnici kojima je priznato pravo na novčanu naknadu u skladu sa Zakonom o posredovanju u zapošljavanju i socijalnoj sigurnosti nezaposlenih osoba, da je dana 31.08.2023. godine izvršena isplata novčane naknade nezaposlenim osobama za mjesec juli 2023. godine, kao i novčane naknade za zaostali period tj. licima kojima su rješenja izdata zaključno sa 31.07.2023. godine.

Važna obavijest

Poštovani,

Budući da je aktivirana lista vaučera TP 1 „Na čekanju“ za mjeru Tražim poslodavca 2023, obavještavamo iste, kao i zainteresirane poslodavce da je privremeno onemogućeno apliciranje u koraku dva od strane poslodavaca zbog tehničkih problema.

Ujedno napominjemo da se intenzivno radi na otklanjanju istih, te čekujemo brzo otklanjanje problema, u cilju omogućavanja apliciranja. Stoga, pozivamo Vas da redovno pratite naš web portal kako biste bili blagovremeno informirani o naprijed navedenom.

Zahvaljujemo na razumijevanju.

Federalni zavod za zapošljavanje

Ponovni Javni oglas za prijem lica na stručno osposobljavanje bez zasnivanja radnog odnosa

Ponovni Javni oglas_strucno osposobljavanje_avgust

ISPLATA NOVČANE NAKNADE ZA MJESEC JUNI 2023. GODINE

Obavještavaju se korisnici kojima je priznato pravo na novčanu naknadu u skladu sa Zakonom o posredovanju u zapošljavanju i socijalnoj sigurnosti nezaposlenih osoba, da je dana 31.07.2023. godine izvršena isplata novčane naknade nezaposlenim osobama za mjesec juni 2023. godine, kao i novčane naknade za zaostali period tj. licima kojima su rješenja izdata zaključno sa 30.06.2023. godine.

Obavijest vezano za jednokratnu novčanu naknadu u iznosu od 100 KM

U cilju blagovremenog informisanja nezaposlenih osoba a vezano za ostvarivanje prava na jednokratnu novčanu naknadu za osobe koje su imale status nezaposlene osobe na evidenciji Službe za zapošljavanje na dan 31.8.2022. godine, a kojima ista nije isplaćena u skladu sa Uredbom o pomoći stanovništvu usljed rasta indeksa potrošačkih cijena, ovim putem Vas obavještavamo kako je Vlada Federacije BiH na svojoj sjednici 18.7.2023.godine prihvatila informaciju Federalnog ministarstva rada i socijalne politike u vezi sa preporukama Institucije ombudsmena za ljudska prava Bosne i Hercegovine, a u vezi Uredbe o pomoći stanovništvu usljed rasta indeksa potrošačkih cijena. Vlada je zadužila je kantonalne službe za zapošljavanje da u saradnji sa Federalnim zavodom za zapošljavanje, postupe prema preporuci Institucije ombudsmena za ljudska prava BiH, te da razmotre mogućnost isplate jednokratne novčane pomoći naprijed navedenim osobama.

Također Vas obavještavamo da je ova Služba kontinuirano radila na rješavanju navedenog problema, gdje je u ranijim periodima Vladi Federacije BiH dostavila prijedloge rješenja. Služba je nadležnim federalnim ministarstvima dostavila dodatne spiskove na provjeru u skladu s navedenom uredbom, te u skorije vrijeme očekuje da isti budu dostavljeni Službi na daljnje postupanje čime će se stvoriti mogućnosti za isplatu novčane naknade navedenim osobama.

Obavijest o obustavljanju realizacije Programa sufinansiranja zapošljavanja Posao za sve 2023./2024.

Obavještavaju se poslodavci da je Služba za zapošljavanje Zeničko-dobojskog kantona zaprimila dovoljan broj prijava, na osnovu raspoloživih sredstava, za učešće u realizaciji Programa sufinansiranja zapošljavanja Posao za sve 2023./2024.

S tim u vezi, 04.07.2023, godine u 15:00 sati obustavlja se dalje prijavljivanje.

Služba će na svojoj web stranici postaviti informaciju o prispjelim prijavama poslodavaca sa statusom „odobrene“ i „na čekanju“.

Javni poziv nezaposlenim osobama za pohadanje obuka po programima osposobljavanja

Razvojna agencija Žepče, u ime Lokalnog partnerstva za zapošljavanje ZDK, poziva nezaposlene osobe na evidenciji Zavoda za zapošljavanje ZDK da se prijave za sudjelovanje u projektu „T4E (Training for employer) – Obuka za potrebe poslodavca“, koji je financiran od strane Europske unije, a provodi se u okviru druge faze projekta „Podrška Europske unije lokalnim partnerstvima za zapošljavanje – Faza II“ (LEP

II) koji implementira Međunarodna organizacija rada u BiH. 1. Predmet javnog poziva Predmet javnog poziva je izbor polaznika/ca za pohađanje obuka izvedenih po programima osposobljavanja. Sve obuke će biti izvedene po akreditiranim programima osposobljavanja, što uključuje teorijski i praktični dio i potpuno su besplatne za sve polaznike. Obuke će biti organizirane i provedene u Žepču, u Centru poslovnih kompetencija Žepče. Ukoliko dođe do promjene mjesta održavanja obuke, kandidati/kinje će biti informirani na vrijeme. Vrijeme početka svake od obuka ovisi od intenziteta popunjavanja grupa. Planirano trajanje obuka je 120 školskih sati u periodu srpanj/juli. Svi izabrani polaznici/e će biti na vrijeme informirani o mjestu i vremenu održavanja obuke. Polaznici/e koji uspješno završe obuku i stručno osposobljavanje će dobiti akreditirano uvjerenje/certifikat koji izdaje partner na projektu " WMTA Banja Luka – Ustanova za stručno obrazovanje odraslih", te će im od strane partnera na projektu biti pružena aktivna pomoć u pronalasku zaposlenja. 2. Obuke Nezaposlene osobe se mogu prijaviti za pohađanje sljedećih programa osposobljavanja: 1. OBUKA ZA VODITELJA U PROIZVODNJI – broj polaznika 10 2. OBUKA ZA MODELARE NAMJEŠTAJA I DIZAJNA INTERIJERA – broj polaznika 10 Obuke su kreirane i definirane na osnovu istraživanja interesa nezaposlenih osoba i potreba poduzeća sa područja općina Žepče, Zavidovići, Maglaj i Usora. Za polaznike sa općina Usora i Maglaj će biti pokriveni troškovi prijevoza u visini mjesečne karte. Za vrijeme trajanja obuke, osigurano je osvježanje za sve polaznike. CILJEVI OBUKA OBUKA ZA VODITELJA U PROIZVODNJI – Osposobiti polaznike za stjecanje potrebnih znanja i vještina iz upravljanja organizacijom i proizvodnjom, upravljanja kvalitetom, upravljanja ljudskim potencijalima, poslovne komunikacije, tehničke i informatičke pismenosti za rješavanje praktičnih problema u poslovnim subjektima. Teorijska i praktična nastava izvodi se prema sljedećim modulima: • Modul I – Informatika, • Modul II – Osnove tehničkog crtanja i mjerne tehnike, • Modul III – Organizacija i upravljanje proizvodnjom, • Modul IV – Kvaliteta i upravljanje kvalitetom,

• Modul V – Komunikacija, upravljanje ljudskim resursima i timski rad. OBUKA ZA MODELARE NAMJEŠTAJA I DIZAJNA INTERIJERA – Osposobiti polaznike za samostalan rad u drvnoj industriji na širokom spektru poslova vezanih uz modeliranje namještaja i dizajn interijera, uz poštivanje propisa koji se odnose na zaštitu na radu, pravilno korištenje alata i opreme za rad, racionalno korištenje materijala, razvoj radnih osobina, preciznosti i odgovornosti prema poslu, te razvijanje partnerskih odnosa sa ostalim sudionicima u radovima na gradilištima. Također, cilj je stjecanje potrebnih znanja i vještina koje će polazniku omogućiti da nakon završenog osposobljavanja, uz minimalno vrijeme uvođenja u posao, obavlja poslove i zadatke iz opisa svog zanimanja u vezi s izradom tehničkog dokumentaciju, praćenje procesa proizvodnje namještaja i elemenata interijera te kontrolu kvalitete proizvoda i sirovina. Teorijska i praktična nastava izvodi se prema sljedećim modulima: • Modul I – Osnove profesionalne tehnologije • Modul II – Izrada tehničke dokumentacije • Modul III – Praćenje procesa proizvodnje namještaja i elemenata interijera • Modul IV – Kontrola kvalitete proizvoda i materijala

3. Uvjeti sudjelovanja Svi polaznici/e prilikom prijave na javni poziv moraju ispuniti sljedeće opće uvjete: • Da imaju navršeni 18 godina starosti, • Minimalno završenu srednju školu (III stupanj) • Da su nezaposlene osobe registrirane na evidenciji JU Služba za zapošljavanje Zeničko-dobojskog kantona.

4. Izbor kandidata Izbor polaznika/ca će se vršiti do popune raspoloživih mjesta za obuke predviđenih Projektom, odnosno do izbora do 10 nezaposlenih osoba za okuku „Voditelj u proizvodnji“ i do izbora do 10 nezaposlenih osoba za okuku „Modelar namještaja i dizajna interijera“. Prilikom obrade prijave, prednost ali ne i uvjet, imat će nezaposlene osobe prijavljene na evidenciji Biroa za zapošljavanje Žepče, Zavidovići, Maglaj i Usora, žene, mladi (mlađi od 30 godina), nezaposleni koji su registrirani u evidenciji zavoda za zapošljavanje duže od 12 mjeseci i lica sa invaliditetom.

5. Način prijave Nezaposlene osobe, koje žele pohađati program stručnog osposobljavanja dužne su u predviđenom roku dostaviti

sljedeće: 1. **Prilog_1_prijavni obrazac_obuke_ILO_VODITELJ_MODELAR** 2. Uvjerenje kojim se dokazuje status nezaposlene osobe, izdano od nadležnog Biroa za zapošljavanje. Napomena: U postupku izbora polaznika/ca, biti će provjereno da li zainteresirani/a ima status nezaposlene osobe, a na osnovu uvida u evidenciju JU Služba za zapošljavanje Zeničko-dobojskog kantona, te se može zahtijevati dodatna dokumentacija kojom se dokazuje ispunjavanje uvjeta polaznika/ce za pohađanje obuke. 6. Rok za podnošenje zahtjeva za učešće u obuci Rok za dostavljanje prijava po ovom Javnom pozivu je otvoren do 14.07.2023. godine. 7. Način prijave i rezultati Javnog poziva Nezaposlene osobe sa evidencije JU Služba za zapošljavanje Zeničko-dobojskog kantona koje žele sudjelovati u ovom Javnom pozivu, prijavu predaju na jedan od sljedećih načina: – E-mailom poslati skeniran ili uslikan Obrazac za prijavu na razepce@gmail.com i uvjerenje o nezaposlenosti – Putem pošte ili osobno na adresu: Razvojna agencija Žepče, Ulica Prva bb, 72230 Žepče. Polaznici/e koji budu odabrani za sudjelovanje na obukama će biti kontaktirani putem e-mail adrese koju navedu u prijavnom obrascu. 8. Dodatne informacije Dodatne informacije po ovom javnom pozivu mogu se dobiti u Razvojnoj agenciji Žepče na adresu Ulica Prva bb, 72230 Žepče ili putem e-mail-a na razepce@gmail.com. Kontakt osoba Jugoslav Sarajlić. 9. O projektu Projekt „T4E (Training for employer) – Obuka za potrebe poslodavca“ implementira Lokalno partnerstvo za zapošljavanje ZDK koga čine: Razvojna agencija Žepče d.o.o. (RAŽ), JU Služba za zapošljavanje Zeničko-dobojskog kantona, Općina Žepče, Grad Zavidovići, Općina Usora, Saga d.o.o. Žepče, Stolarija Šimić d.o.o. Žepče, Prlić d.o.o. Žepče, Jifeng d.o.o. Žepče, Bontex d.o.o. Maglaj, Ustanova za stručno obrazovanje odraslih „WMTA“ Banja Luka Centar za obrazovanje odraslih „EDUKA BH“ Tešanj, Regionalna razvojna agencija za regiju Centralna BiH – REZ Zenica, Udruga poslodavaca Usora, Drvni klaster „Namještaj i drvo“ Sarajevo. Opći cilj projekta je doprinijeti povećanju društvene kohezije kroz aktiviranje i integraciju nezaposlenih osoba na tržište rada putem uspostave

održivih institucionalnih mehanizama koordinacije rada lokalnih aktera za tržište rada i programa obuka koji korespondiraju potrebama lokalnog tržišta rada. Lokalno partnerstvo za zapošljavanje ZDK je jedno od 20 uspostavljenih u zemlji u okviru LEP II projekta, koji financira Europska unija, a realizira Međunarodna organizacija u BiH, a koji ima za cilj da doprinese poboljšanju prilika zapošljavanja u lokalnim zajednicama dajući podršku razvoju lokalnih partnerstava za zapošljavanje kao partnerski uspostavljenih mehanizama za tržište rada koji osiguravaju pristup formalnom zapošljavanju na lokalnom nivou, unaprjeđuju vještine i stvaraju prilike za zapošljavanje osoba u nepovoljnom položaju na tržištu rada. Za više informacija o projektu LEP II, posjetite www.partnerstvo.ba i kanale društvenih mreža (Instagram, Facebook, Twitter i YouTube

Javni_poziv_obuke_ILO_VODITELJ_MODELAR

Obavijest o prijemu kandidata po Javnom pozivu za prijem lica na stručno osposobljavanje bez zasnivanja radnog odnosa

Obavještavamo sve kandidate koji su se prijavili na Javni oglas za prijem lica na stručno osposobljavanje bez zasnivanja radnog odnosa objavljen 02.06.2023. godine na stranicama REZ Agencije, Zeničko-dobojskog kantona i JU Službe za zapošljavanje ZDK, da je Komisija za izbor u cjelosti provela

predviđenu proceduru u skladu sa raspisanim javnim oglasom i Pravilnikom o utvrđivanju uslova, kriterija, načina bodovanja i prijema kandidata prijavljenih na javni oglas.

Nakon završene procedure izbora, dana 26.06.2023. godine, Komisija je donijela Konačnu rang listu primljenih kandidata, koja se nalazi u prilogu.

Kandidati koji se ne nalaze na Konačnoj listi mogu izjaviti prigovor na istu u roku od 3 dana od dana posljednje objave Konačne liste Regionalnoj razvojnoj agenciji za regiju Centralna BiH – „REZ“ d.o.o Zenica.

Konacna rang lista

ISPLATA NOVČANE NAKNADE ZA MJESEC MAJ 2023. GODINE

Obavještavaju se korisnici kojima je priznato pravo na novčanu naknadu u skladu sa Zakonom o posredovanju u zapošljavanju i socijalnoj sigurnosti nezaposlenih osoba, da je dana 27.06.2023. godine izvršena isplata novčane naknade nezaposlenim osobama za mjesec maj 2023. godine, kao i novčane naknade za zaostali period tj. licima kojima su rješenja izdata zaključno sa 31.05.2023. godine.

Obuka za tržište rada 2023

Obavještavamo potencijalne korisnike da je javni poziv za učešće u Programu "Obuka za tržište rada 2023" otvoren od 13.6.2023. godine do utroška sredstava, a najdalje do 15.11.2023. godine.

Više detalja o ovom Programu, načinu apliciranja i realizaciji dostupno je u tekstu Program **OVDJE**.

- Nezaposlene osobe registrirane na evidenciji nezaposlenih u Federaciji BiH obrazac prijave (PR – 2023) mogu preuzeti **OVDJE**.
- Popunjen obrazac prijave, uz propratnu dokumentaciju naznačenu na obrascu (PR – 2023), dostavlja se na adresu:

Federalni zavod za zapošljavanje
Đoke Mazalića br.3
71 000 Sarajevo

Napomena: Na koverti napisati „Prijava na Program Obuka za tržište rada 2023“

- Nezaposlenim osobama koje zadovoljavaju uvjete Programa, Vaučer za obuku biće dostavljen na kućnu adresu nakon izvršenih provjera.
- Vaučer u iznosu do 1.000,00 KM vrijedi 60 dana od datuma izdavanja (u rok od 60 dana ulazi i prijava poslodavca).
- Nezaposlene osobe, po zaprimanju Vaučera, pronalaze poslodavca koji će im pružiti priliku za obuku i prijaviti se na javni poziv.
- Nakon zaprimanja 500 prijava za dodjelu Vaučera, prijavljivanje će biti obustavljeno dok se sve prijave ne obrade.
- Poslodavac koji ima potrebu za obučavanjem nezaposlenih osoba, Zahtjev za učešće u Programu (OR – 2023) može preuzeti **OVDJE**.

- Poslodavac predaje zahtjev za sufinansiranjem obuke kantonalnoj službi za zapošljavanje (prema prebivalištu nezaposlene osobe).
- Poslodavci koji dostave zahtjeve za učešće u Programu, dalje instrukcije sa popisom dokumentacije koju je potrebno priložiti, dobijaju od strane kantonalne službe za zapošljavanje, a nakon obrade zahtjeva.

Napomena: Poslodavci su u obavezi registrirati se na web portalu Zavoda dan prije podnošenja zahtjeva. Korisnici koji su se ranije registrirali ne moraju to ponovo činiti, ali preporučujemo da na vrijeme provjere da li je njihov profil aktivan te da li su svi uneseni podaci još uvijek aktuelni.

- Opis programa obuke obrazac (OPT – 2023) može se preuzeti **OVDJE**.

Obrazac se naknadno dostavlja po odobrenju zahtjeva poslodavca.

Javni oglas za prijem lica na stručno osposobljavanje bez zasnivanja radnog odnosa

Na osnovu člana 34. Zakona o radu („Službene novine Federacije BiH“, broj: 26/16, 89/18 i 44/22), člana 16. Pravilnika o radu REZ Agencije br. 13-1-1/2021, Sporazuma br. 09-30-6108-1/23 i Programa „Stručno osposobljavanje bez zasnivanja radnog odnosa nezaposlenih osoba bez radnog iskustva za potrebe Vlade Zeničko-dobojskog kantona za period 2023.-2024.godina“, broj: 09-30-6108/23, Regionalna Razvojna Agencija za regiju Centralna BiH – “REZ” d.o.o. Zenica objavljuje:

J A V N I O G L A S

za prijem lica na stručno osposobljavanje bez zasnivanja
radnog odnosa

I PREDMET JAVNOG OGLASA

Regionalna razvojna agencija za regiju Centralna BiH – “REZ” d.o.o. Zenica objavljuje Javni oglas za prijem lica radi stručnog osposobljavanja za samostalan rad, bez zasnivanja radnog odnosa nezaposlenih osoba bez radnog iskustva za potrebe Vlade Zeničko-dobojskog kantona za period 2023.-2024.godina, u trajanju najduže godinu dana, i to:

1. Lica sa VSS/VII stepenom stručne spreme ili visokim obrazovanjem prvog ili drugog ciklusa Bolonjskog sistema studiranja koji se vrednuje sa najmanje 180 ECTS bodova..... **35 izvršilaca, i**
2. Lica sa SSS/IV stepenom stručne spreme..... **5 izvršilaca**

II MJESTO I TRAJANJE STRUČNOG OSPOSABLJAVANJA

1. Mjesto rada primljenih lica na stručno osposobljavanje je Vlada Zeničko-dobojskog Kantona, Zenica.

2. Prijem lica na stručno osposobljavanje bez zasnivanja radnog odnosa vrsi se na određeno vrijeme u trajanju:

- od 12 mjeseci za lica sa završenom Visokom stručnom spremom
- od 6 mjeseci za lica sa završenom Srednjom stručnom spremom

III SPISAK TRAŽENIH ZANIMANJA

- a) Diplomirani ekonomista, 8 kandidata
- b) Diplomirani pravnik, 12 kandidata
- c) Diplomirani inženjer elektrotehnike – Smjer za

informacione tehnologije, 1 kandidat

d) Diplomirani inženjer saobraćaja, 3 kandidata

e) Diplomirani kulturolog, 1 kandidat

f) Diplomirani socijalni radnik, 1 kandidat

g) Diplomirani arhitekta, 3 kandidata

h) Diplomirani inženjer građevine, 3 kandidata

i) Diplomirani inženjer građevine-smjer saobraćaj, 1 kandidat

j) Diplomirani inženjer masinstva, 1 kandidat

k) Diplomirani inženjer poljoprivrede, 1 kandidat

l) Ekonomski tehničar, 3 kandidata

m) Građevinski tehničar, 2 kandidata

IV OPĆI USLOVI

1. Kandidati prijavljeni na oglas radi sticanja radnog iskustva poslije stečene visoke stručne spreme moraju ispunjavati opće uslove propisane članom 25. stav 1. Zakona o državnoj službi u Federaciji BiH ("Službene novine Federacije BiH", br. 29/2003, 23/2004, 39/2004, 54/2004, 67/2005, 8/2006, 77/2006 – odluka US, 34/2010 – odluka US, 45/2010 – dr. zakon, 4/2012, 99/2015 i 9/2017 -odluka Ustavnog Suda) i to:

a) da su državljanjani BIH

b) da su stariji od 18 godina

c) da su zdravstveno sposobni za obavljanje poslova za koja se prijavljuju

d) da imaju univerzitetsku diplomu najmanje VII stepena stručne spreme odnosno visoko obrazovanje prvog (180 ECTS bodova), drugog (240 ECTS bodova) ili trećeg ciklusa Bolonjskog sistema studiranja,

2. Kandidati prijavljeni na oglas radi sticanja radnog iskustva poslije stečene srednje stručne spreme moraju ispunjavati opće uslove propisane članom 24. Zakona o namještenicima („Službene novine Federacije BiH“, broj: 49/05, 45/10 i 103/21)

- a) da su državljan BIH
- b) da su punoljetni
- c) da ima opću zdravstvenu sposobnost za obavljanje za koje se prijavljuju
- d) da imaju svjedochanstvo/diplomu o stečenoj srednjoj školskoj spremi-IV stepen

V POSEBNI USLOVI

Pored općih uslova, kandidati prijavljeni na Javni oglas moraju ispuniti i posebne uslove i to:

- a) da se nalaze na evidenciji nezaposlenih lica kod JU Služba za zapošljavanje ZDK,
- b) da nemaju radni staz, niti radno iskustvo nakon sticanja tražene stručne spreme za određeno zanimanje.

VI SPISAK POTREBNIH DOKUMENATA

Kandidati su dužni uz potpisanu prijavu s kraćom biografijom dostaviti sljedeće dokumente:

- a) izvod iz matične knjige rođenih, ne stariji od 6 mjeseci,
- b) uvjerenje o državljanstvu, ne starije od 6 mjeseci,
- c) diploma ili uvjerenje o završenom VII stepenu stručne spreme visokog obrazovanja odnosno najmanje prvog (180 ECTS bodova), drugog ili trećeg ciklusa Bolonjskog Sistema studiranja (VSS). U sučaju da fakultet nije završen u BiH, strana diploma mora biti nostrificirana (dokaz o nostrifikaciji).
- d) diploma o završenom IV stepenu stručne spreme (SSS),

e) dokaz o ostvarenom prosjeku ocjena cjelokupnog završenog studija na fakultetu (VSS, dodatak diplomi) ili priloženo svjedočanstvo za četverogodišnje školovanje (SSS), su dužni uz potpisanu prijavu s kraćom biografijom dostaviti sljedeće dokumente:

f) ovjerenu izjavu kandidata datu pod punom krivičnom, moralnom i materijalnom odgovornosću da nema radno iskustvo nakon sticanja tražene stručne spreme do prijave na Javni oglas,

g) uvjerenje Službe za zaposljavanje ZDK da se kandidat nalazi na evidenciji nezaposlenih lica, s podatkom o dužini vremena provedenom na evidenciji nakon sticanja tražene stručne spreme (SSS I VSS).

Dokumenti koji se prilazū uz prijavu moraju biti u originalu ili ovjerenoj kopiji (dokumentacija se ne vraća).

VII ROK ZA PODNOŠENJE PRIJAVA, MJESTO I NAČIN DOSTAVLJANJA

Prijave sa traženom dokumentacijom dostaviti u roku od **15 (petnaest) dana** od dana posljednje objave Javnog oglasa na web stranicama: REZ Agencije, Zeničko-dobojskog kantona i JU Služba za zaposljavanje ZDK.

Svu potrebnu dokumentaciju dostaviti preporučeno putem pošte ili direktno na adresu:

**REGIONALNA RAZVOJNA AGENCIJA ZA REGIJU CENTRALNA BIH – “REZ”
d.o.o. Zenica**

SŠROSMAJEROVA 11/3

72000 ZENICA

Sa naznakom:

“Prijava na Javni oglas za prijem lica na stručno osposobljavanje bez zasnivanja radnog odnosa” NE OTVARAJ

VIII OSTALE NAPOMENE

Zaprimljene prijave razmotrit će posebno formirana Komisija za provođenje javnog oglasa. Sve prijave koje budu neblagovremene, nepotpune i neuredne bit će odbačene kao formalno neispravne i neće biti predmetom bodovanja. Komisija za provođenje postupka javnog oglašavanja izvršit će bodovanje samo kandidata koji ispune opće i posebne uslove propisane Pravilnikom o utvrđivanju uslova, kriterija, načina bodovanja i prijema kandidata prijavljenih na javni oglas za učesče u Programu , te će sa svakim kandidatom obaviti usmeni intervju, prilikom čega će ocijeniti opći dojam koji je kandidat ostavio tokom intervjuja.

Konačna lista kandidata biti će javno objavljena na web stanicama Zeničko-dobojskog kantona, REZ-a i JU Služba za zapošljavanje Zeničko-dobojskog kantona.

Kandidati koji se ne budu našli na Konačnoj listi mogu izjaviti prigovor na istu u roku od 3 dana od dana posljednje objave Konačne liste Regionalnoj razvojnoj agencija za regiju Centralna BiH – “REZ” d.o.o..

Svaki kandidat s kojim se zaključi pojedinačni ugovor ostvarit će pravo na naknadu za rad u skladu sa članom 3. stav (2) Zakona o posredovanju u zapošljavanju i socijalnoj sigurnosti nezaposlenih osoba (“Službene novine FBiH”, broj: 41/01,22/05 i 9/08), u iznosu do 25% posljednje objavljene prosječne plaće u FBiH za 2022. Godinu.

Kandidati će biti osigurani za slučaj invalidnosti i smrti zbog povrede na radu ili profesionalne bolesti za vrijeme rada kod poslodavca bez zasnivanja radnog odnosa u skladu sa članom 17. stav (1) Zakona o penzionom i invalidskom osiguranju (“Službene novine FBiH”, broj: 13/18).

Pravo na zdravstveno osiguranje ostvarivat će u skladu sa

propisima za nezaposlena lica putem JU Služba za zapošljavanje Zeničko-dobojskog kantona.

U pojedinačnim ugovorima s kandidatima bit će precizirano ministarstvo Zeničko-dobojskog Kantona u koje se kandidat rapoređuje na obavljanje stručnog osposobljavanja bez zasnivanja radnog odnosa.

Sve dodatne informacije mogu se dobiti na broj telefona: 032/462-161 ili mail: **info@rez.ba**

Zenica, 02.Juni 2023. g.

Dostaviti:

- 1x Službena web stranica REZ Agencije
- 1x Službena stranica Zeničko-dobojski kanton
- 1x Službena web stranica JU služba za zapošljavanje Zeničko-dobojskog kantona
- 1x Komisija za provođenje Javnog oglašavanja

Javni oglas možete preuzeti ovdje.

ISPLATA NOVČANE NAKNADE ZA MJESEC APRIL 2023. GODINE

Obavještavaju se korisnici kojima je priznato pravo na novčanu naknadu u skladu sa Zakonom o posredovanju u zapošljavanju i socijalnoj sigurnosti nezaposlenih osoba, da je dana 31.05.2023. godine izvršena isplata novčane naknade nezaposlenim osobama za mjesec april 2023. godine, kao i novčane naknade za zaostali period tj. licima kojima su rješenja izdata zaključno sa 30.04.2023. godine.

Uskoro realizacija programa “Obuka za tržište rada 2023”

Upravni odbor Federalnog zavoda za zapošljavanje je na sjednici održanoj 23.5.2023. godine donio Odluku o usvajanju programa „Obuka za tržište rada 2023“ koji će Federalni zavod za zapošljavanje realizirati u saradnji sa kantonalnim službama za zapošljavanje. Cilj Programa je uključiti 500 nezaposlenih osoba prijavljenih na evidenciju nezaposlenih u Federaciji BiH u programe obuke kod poslodavaca, a kako bi stekli dodatna znanja i vještine i povećali svoju zapošljivost. U toku su intenzivne pripreme za realizaciju programa, a otvaranje javnog poziva i dostupnost online obrazaca na web portalu Zavoda i Službi očekuje se uskoro. Do otvaranja javnog poziva tekst predmetnog programa, radi informiranja, dostupan je na linku <https://www.fzzz.ba/ckFinderFiles/files/Programi/-Program%20Obuka%20za%20tr%C5%BEi%C5%A1te%20rada%202023%20-%20kona%C4%8Dna%20verzija.pdf>.

Obavijest o obustavljanju realizacije Programa Start up – Druga prilika 2023

Obavještavaju se nezaposlene osobe da je Služba za zapošljavanje Zeničko-dobojskog kantona zaprimila dovoljan broj prijava, na osnovu raspoloživih sredstava, za učešće u

realizaciji programa "Druga prilika 2023".

S tim u vezi, 24.05.2023, godine u 15:00 sati obustavlja se dalje prijavljivanje.

Služba će na svojoj web stranici postaviti informaciju o prispjelim prijavama nezaposlenih osoba sa statusom, „odobrene“ i „na čekanju“

Obavijest o obustavljanju realizacije Programa sufinansiranja zapošljavanja Služba u saradnji sa poslodavcima 2023

Obavještavaju se poslodavci da je Služba za zapošljavanje Zeničko-dobojskog kantona zaprimila dovoljan broj prijava, na osnovu raspoloživih sredstava, za učešće u realizaciji Programa Služba u saradnji sa poslodavcima 2023.

S tim u vezi, 22.05.2023, godine u 15:00 sati obustavlja se dalje prijavljivanje.

Služba će na svojoj web stranici postaviti informaciju o prispjelim prijavama poslodavaca sa statusom, „odobrene“ i „na čekanju“.

Razvojna agencija Žepče (RAŽ) Objavljuje Javni poziv za prijavu na obuku Održavanje CNC mašina/strojeva

Ukoliko želite savladati osnovne vještine održavanja CNC strojeva te samostalno održavati CNC mašine/strojeve (organizacija održavanja, rukovanje, podmazivanje, osnove elektrotehnike), koji su potrebni u zanimanju za održavanjem CNC mašina/strojeva, i biti u prilici da pokrenete i vlastiti biznis u budućnosti, pozivamo vas da se prijavite na Javni poziv za obuku za održavanje CNC mašina/strojeva koji je objavilo Lokalno partnerstvo za zapošljavanje ZDK

Obuka, koja se sastoji iz teorijskog i praktičnog dijela, će biti organizirana i provedena u Žepču, u Centru poslovnih kompetencija Žepče, a trajanje obuke je 120 školskih sati.

Nakon uspješno završene obuke biti ćete certificirani i dobiti ćete Certifikat o stručnoj osposobljenosti za zanimanje Održavanje CNC mašina/strojeva kojeg izdaje Centar za obrazovanje odraslih EDUKA BH, a partneri na projektu će vam pružiti pomoć u pronalasku zaposlenja.

Pozivamo vas da se prijavite i budete dio uspješnih priča koje osnažuju privredu Bosne i Hercegovine posebno prisustvom na međunarodnom tržištu.

Ne propustite priliku i prijavite se na besplatnu obuku!

Cjelokupan tekst Javnog poziva i Prijavni obrazac možete preuzeti u nastavku.

Javni poziv za prijavu na obuku Održavanje CNC mašina/strojeva

Prijavni obrazac

Obavijest o realizaciji Programa Start up – Druga prilika 2023.

Obavještavamo nezaposlene osobe koje se nalaze na evidenciji Službe za zapošljavanje Zeničko-dobojskog kantona da se od 24.05.2023. godine mogu prijaviti na Program Start up – Druga prilika 2023, do utroška sredstava

Prijave će se zaprimati u vremenu od 08:00 do 15:00 sati.

Prijave za učešće na navedeni Program vrše se isključivo slanjem potpisanog Zahtjeva za sufinansiranje Program Start up – Druga prilika 2023 (Obrazac DP – 2023), na e-mail adresu: **kontakt@zdk-szz.ba**

Sa jedne e-mail adrese je moguće poslati samo jednu prijavu. Ukoliko sa iste e-mail adrese bude dostavljeno više prijava, kao validna će se uzeti samo ona koja je prva dostavljena.

Prijave na Program se evidentiraju u realnom vremenu, po datumu i vremenu primanja e-maila. Sve prijave će, u skladu sa pravilima Programa, biti provjerene. Služba će na svojoj web stranici postaviti informaciju o prispjelim prijavama nezaposlenih osoba, sa statusom 'na provjeri', 'odobreno' i 'na čekanju'.

Na Program mogu se prijaviti nezaposlene osobe koje se nalaze na evidenciji Službe za zapošljavanje ZDK prije dana podnošenja Obrasca prijave – Druga prilika 2023 (Obrazac DP – 2023).

Služba provjerava kvalificiranost nezaposlene osobe/aplikanta

za učešće u Programu (status nezaposlenosti, ranije učešće u Projektima samozapošljavanja, odjava samostalne djelatnosti/privrednog društva).

Nakon što Služba provjerom utvrdi koje su od prijavljenih nezaposlenih osoba/aplikanata u statusu odobrene i kvalifikovane za učešće u Programu, Služba poziva nezaposlenu osobu/aplikanta da u roku od 60 dana od dana podnošenja prijave dostavi dodatnu dokumentaciju za zaključivanje ugovora o sufinansiranju samozapošljavanja.

Obrazac DP – Zahtjev za sufinansiranje

Obrazac S0

Program Start up – Druga prilika 2023

Obavijest o realizaciji Programa sufinansiranja zapošljavanja Služba u saradnji sa poslodavcima 2023

Obavještavamo poslodavce da od 22.05.2023. godine mogu se prijaviti na Program sufinansiranja zapošljavanja Služba u saradnji sa poslodavcima 2023., do utroška sredstava. Prijave će se zaprimati u vremenu od 08:00 do 15:00 sati.

Prijave za učešće na navedeni Program vrše se isključivo slanjem potpisanog i ovjerenog Obrasca prijave – Služba u saradnji sa poslodavcima 2023 (Obrazac SP) od ovlaštene osobe, na e-mail adresu: **kontakt@zdk-szz.ba**

Sa jedne e-mail adrese je moguće poslati samo jednu prijavu za samo jednog poslodavca. Ukoliko sa iste e-mail adrese bude dostavljeno više prijava, kao validna će se uzeti samo ona koja je prva dostavljena.

Prijave na mjeru se evidentiraju u realnom vremenu, po datumu i vremenu primanja e-maila. Sve prijave će, u skladu sa pravilima Programa, biti provjerene.

Služba će na svojoj web stranici postaviti informaciju o prispjelim prijavama poslodavaca sa statusom, „odobrene“ i „na čekanju“.

U Programu Služba u saradnji sa poslodavcima 2023 zaprima Obrazac SP, te ukoliko je isti ispravno i uredno popunjen Služba obavještava Zavod koji vrši provjeru u skladu sa tačkom 11. Programa.

Nakon uspješno izvršenih provjera, Zavod putem e-maila informiše Službu da pristupi procesu izrade i zaključivanja ugovora o sufinansiranju sa kvalificiranim poslodavcem.

Nezaposlena osoba mora biti prijavljena na evidenciju nezaposlenih najmanje jedan dan prije podnošenja Obrasca prijave – Služba u saradnji sa poslodavcima 2023 (Obrazac SP).

Napominjemo da je registracija poslodavca preduslov za sudjelovanje u Programu, a mora se izvršiti prije podnošenja Obrazac SP.

Obrazac SP – Zahtjev za sufinansiranja zapošljavanja

Obrazac S0

Program sufinansiranja zapošljavanja Služba u saradnji sa poslodavcima 2023

Mjera Tražim poslodavca 2023 od 29. do 31.5.2023. godine

Obavještavamo fizičke osobe registrirane na evidenciji nezaposlenih u Federaciji BiH da će Javni poziv za učešće u mjeri Tražim poslodavca 2023 biti otvoren 29., 30. i 31.5.2023. godine u periodu od 8 do 16 sati. Online obrazac za apliciranje (TP1) bit će dostupan na web portalu Federalnog zavoda za zapošljavanje (www.fzzz.ba) u meniju *Projekti*.

Apliciranje poslodavaca putem online obrasca TP2 (kao drugi korak u realizaciji programa), koji će također biti dostupan na web portalu Zavoda u meniju *Projekti*, bit će omogućeno od 1.6.2023. godine.

Primjer podnošenja prijave putem web portala Zavoda za fizičke osobe i poslodavce možete pogledati OVDJE.

VAŽNA NAPOMENA: Ističemo da su fizičke osobe, kao preduslov za učešće, u obavezi registrirati se na web portalu Zavoda najmanje osam dana prije objave javnog poziva (ukoliko to do sada nisu učinili). Krajnji rok za registraciju je 19.5.2023. godine do 16 sati. Poslodavci su u obavezi registrirati se na web portalu Zavoda dan prije podnošenja zahtjeva (TP2).

Korisnici koji su se ranije registrirali ne moraju to ponovo činiti, ali preporučujemo da na vrijeme provjere da li je njihov profil aktivan te da li su svi uneseni podaci još uvijek aktuelni.

Primjer registracije na web portal Zavoda za poslodavce i za fizička lica dostupan je OVDJE.

Više detalja o ovoj mjeri, načinu apliciranja i realizaciji dostupno je u tekstu Programa sufinansiranja zapošljavanja 2023.

ISPLATA NOVČANE NAKNADE ZA MJESEC MART 2023. GODINE

Obavještavaju se korisnici kojima je priznato pravo na novčanu naknadu u skladu sa Zakonom o posredovanju u zapošljavanju i socijalnoj sigurnosti nezaposlenih osoba, da je dana 28.04.2023. godine izvršena isplata novčane naknade nezaposlenim osobama za mjesec mart 2023. godine, kao i novčane naknade za zaostali period tj. licima kojima su rješenja izdata zaključno sa 31.03.2023. godine.

Od danas ponovo omogućena registracija korisnika na portalu Zavoda

Budući da je od 20.3.2023. godine, zbog otvaranja javnih poziva za učešće u Programu sufinansiranja zapošljavanja 2023 i Programu sufinansiranja samozapošljavanja Start up 2023, privremeno bila onemogućena registracija korisnika na web portalu Federalnog zavoda za zapošljavanje, obavještavamo zainteresirane da je od danas opcija registracije na našem portalu ponovo dostupna.

Podsjećamo, registracija, tj. kreiranje korisničkog profila je

preduslov za učešće u mjerama aktivne politike zapošljavanja kako za pravne tako i za fizičke osobe. Korisnici koji su se ranije registrirali ne moraju to ponovo činiti, ali preporučujemo da na vrijeme provjere da li je njihov profil aktivan te da li su svi uneseni podaci još uvijek aktuelni.

U narednom periodu, vjerovatno krajem ili početkom šestog mjeseca, bit će otvoren javni poziv za učešće u mjeri Tražim poslodavca 2023. Pozivamo Vas da redovno pratite naš web portal kako biste bili blagovremeno obavješteni o tačnom datumu otvaranja javnog poziva.

Na portal Zavoda registrirat se mogu pravne i fizičke osobe, a na koji način se vrši registracija možete pogledati na linkovim ispod:

REGISTRACIJA PRAVNIH OSOBA

REGISTRACIJA FIZIČKIH OSOBA

ISPLATA NOVČANE NAKNADE ZA MJESEC FEBRUAR 2023. GODINE

Obavještavaju se korisnici kojima je priznato pravo na novčanu naknadu u skladu sa Zakonom o posredovanju u zapošljavanju i socijalnoj sigurnosti nezaposlenih osoba, da je dana 31.03.2023. godine izvršena isplata novčane naknade nezaposlenim osobama za mjesec februar 2023. godine, kao i novčane naknade za zaostali period tj. licima kojima su rješenja izdata zaključno sa 28.02.2023. godine.

Redoslijed koraka u postupku apliciranja na Program sufinansiranja zapošljavanja 2023

U vezi sa predstojećim otvaranjem Javnog poziva za učešće u Programu sufinansiranja zapošljavanja 2023, na koji apliciraju pravni subjekti, važno je istaći da je jednom prijavom moguće rezervisati sredstva na više mjera i za više kantona.

Upute u vezi sa postupkom apliciranja dostupne su u meniju *Projekti*, a možete ih pogledati i *OVDJE*.

VAŽNA OBAVIJEST ZA KORISNIKE

Objavljujemo važne napomene u vezi sa apliciranjem na Program sufinansiranja zapošljavanja 2023 i Program sufinansiranja samozapošljavanja Start up 2023.

- Kao preduslov za apliciranje pravni subjekti su u obavezi biti prijavljen na svoj korisnički račun (profil) na web portalu Zavoda, i to putem računara ili tableta, **ali ne i putem mobilnog telefona;**
- U jednom trenutku samo jedna osoba/poslodavac (korisnik) može biti prijavljena na svoj korisnički račun (profil) i aplicirati;
- Kopije zaprimljenih prijava uvijek su dostupne na

korisničkom računu korisnika u tabu „Kopije prijavnih obrazaca“.

- Jednom prijavom moguće je rezervisati sredstva na više mjera i za više kantona, te naknadne izmjene na završenoj prijavi nisu moguće. Upute u vezi sa postupkom apliciranja dostupne su u meniju *Projekti*.

Drugi ciklus obuka u okviru projekta „iSKOrak – Partnerstvo za nova radna mjesta“ pod nazivom “Pokreni svoj posao”

U Zeničkoj razvojnoj agenciji ZEDA d.o.o. 13. i 14.03.2023. počeo je drugi ciklus obuka u okviru projekta „iSKOrak – Partnerstvo za nova radna mjesta“ pod nazivom “Pokreni svoj posao”. Učesnici edukacije proći će obuku na kojoj će, sa certificiranim trenerom Međunarodne organizacije rada, naučiti osnove pokretanja vlastitog biznisa, kao i pisanja poslovnog plana. Na obuku se prijavilo više od 50 osoba koji su podijeljeni u dvije grupe, kako bi kandidati mogli biti fokusirani i usmjereni na usvajanje novih znanja i razvijanje vlastitih ideja. Ukupno trajanje radionica, koje će se održavati u narednom period od tri sedmice, je tri dana po Nakontoga, kandidati će dobiti odgovarajuće vrijeme za izradu biznis plana uz konsultacije s mentorom.

Najbolje poslovne ideje, kao i najbolje ocijenjeni biznis plan će dobiti finansijsku podršku Delegacije Evropska unije u BiH, za pokretanje vlastitog biznisa.

Realizacijom ovog projekta bi se ostvario dugoročni održivi efekt procesa kreiranja institucionalne i systemske podrške zapošljavanju mladih u Zenici i Brezi kroz stvaranje stimulatívnođ poslovnog okruženja, a koje će aktivno doprinostiti povećanju novootvorenih poslovnih subjekata/radnih mjesta, ali i kontinuiranoj promociji mogućnosti prekvalifikacije u cilju povećanja šanse za zaposlenje, kao i razvoju poduzetništva i poduzetničkog obrasca ponašanja među nezaposlenim mladim ljudima sa naglaskom na teško zapošljive kategorije.

Lokalno partnerstvo Zenica je jedno od 20 lokalnih partnerstava za zapošljavanje u BiH koje podržavaju Evropska unija i Međunarodna organizacija rada u BiH putem projekta LEP II. Od partnerstava se očekuje da uspješno razviju lokalne inicijative za zapošljavanje, omogućće obuku i prekvalifikaciju za najmanje 1600 nezaposlenih osoba, te zaposle najmanje 600 osoba nakon organizovane obuke.

Link za preuzimanje fotografija: <https://we.tl/t-sIp9aDXHOM>

VAŽNA OBAVIJEST

Obavještavamo poslodavce da će Javni poziv za učešće u Programu sufinansiranja zapošljavanja 2023 (osim za mjeru Tražim poslodavca 2023) biti otvoren 27.3., 28.3. i 29.3.2023. godine u periodu od 8:00 do 16:00 sati na web portalu Zavoda (www.fzzz.ba) te da će online obrazac za apliciranje biti dostupan u meniju *Projekti*.

Također, obavještavamo nezaposlene osobe da će Javni poziv za učešće u Programu sufinansiranja samozapošljavanja Start up

2023 biti otvoren 29.3., 30.3. i 31.3.2023. godine u periodu od 8:00 do 16:00 sati. Aplikiranje će, također, biti moguće jedino putem online obrasca na web portalu Zavoda koji će biti dostupan u meniju *Projekti*.

Tekstovi oba programa dostupni su na linkovima ispod:

Program sufinansiranja zapošljavanja 2023

Program sufinansiranja samozapošljavanja Start up 2023

VAŽNA NAPOMENA: Kao preduslov za učešće u javnim pozivima korisnici (poslodavci i nezaposlene osobe) su u obavezi registrirati se na web portal Zavoda najkasnije osam dana prije objave javnih poziva.

Krajnji rok za registraciju je 20.3.2023. godine do 12 sati. Nakon ovog roka registriranje više neće biti moguće a time ni aplikiranje na predmetne programe.

Prezentacije postupka registriranja na web portal Zavoda dostupne su na linkovima ispod:

Postupak registracije poslodavaca

Postupak registracija nezaposlenih osoba

**K O N K U R S za upis
počaznika programa
prekvalifikacije u školskoj**

2022/2023. godini

JU Srednja mješovita škola „Mladost“ Zenica raspisuje konkurs za upis polaznika u školskoj 2022/2023. godini kako slijedi:

1. Armirač – betonirac 10 polaznika
2. Tesar – krovopokrivač 10 polaznika
3. Vozač motornih vozila 10 polaznika
4. Elektroinstalater 10 polaznika
5. Konfekcionar tekstila – krojač 10 polaznika

Izvođenje programa prekvalifikacije traje od 13.03.2023.godine do 10.02.2024. godine. Stručno-teoretski dio programa realizirat će se u školi, a praktični dio u pogonima privrednih subjekata partnera u projektu iSK0raK. Program prekvalifikacije za polaznike je besplatan, a finansira ga Evropska unija i MOR, kroz LEP II projekat, koji podržavaju dalji razvoj lokalnih partnerstava za zapošljavanje koja su posvećena zapošljavanju i socijalnoj koheziji u Bosni i Hercegovini. Polazniku programa prekvalifikacije, po završetku programa izdaje se diploma o završnom ispitu i stiže odgovarajuće zanimanje. JU Srednja mješovita škola „Mladost“ Zenica je registrovana ustanova za obrazovanje odraslih u skladu sa Rješenjem broj: 043-0-RegZ-22-000969. JU Srednjoj mješovitoj školi „Mladost“ Zenica je odobreno obrazovanje odraslih za gore navedena zanimanja Rješenjima o reverifikaciji uvjeta rada i programa Ministarstva za obrazovanje, nauku, kulturu i sport ZDK. **Na konkurs se mogu prijaviti osobe starije od 18 godina sa završenom srednjom školom, a da nemaju status učenika ili studenta i da su prijavljeni u evidenciji Službe za zapošljavanje ZDK.** Uz zahtjev za upis, koj preuzimaju u školi, polaznici su dužni dostaviti sljedeću dokumentaciju (original ili ovjerenu kopiju):

- Izvod iz matične knjige rođenih
- Svjedočanstva o završenim razredima za prekvalifikaciju

i dokvalifikaciju

Konkurs ostaje otvoren 15 dana od dana objavljivanja.

Za sve dodatne informacije možete nas kontaktirati:
Telefoni:032 460-577, 032 460-575, ili lično u školi na adresi
Bilimišće 69, 72000 Zenica ili e-mail: szskola@bih.net.ba

Konkurs za obrazovanje odraslih ZEDA-iSK0raK Februar

Uskoro objava novih javnih poziva

Upravni odbor Federalnog zavoda za zapošljavanje je na sjednici održanoj 7.2.2023. godine, između ostalog, donio odluke o usvajanju Programa sufinansiranja zapošljavanja 2023 i Programa sufinansiranja samozapošljavanja Start up 2023.

U toku su intenzivne pripreme za realizaciju predmetnih programa, a otvaranje javnih poziva i dostupnost online obrazaca na web portalu Zavoda očekuje se uskoro. O tačnim terminima otvaranja javnih poziva korisnici će biti blagovremeno obavješteni.

Napominjemo da su poslodavci i nezaposlene osobe koji namjeravaju učestvovati u mjerama aktivne politike zapošljavanja u 2023. godine u obavezi registrirati se na web portalu Zavoda najmanje osam dana prije objave javnih poziva. Nakon tog roka registriranje više neće biti moguće.

Pozivamo sve potencijalne korisnike, poslodavce i nezaposlene osobe, da redovno prate našu web stranicu kako bi blagovremeno bili obaviješteni o tačnom terminu otvaranja javnih poziva te da se registriraju na vrijeme na web portalu Zavoda.

Do otvaranja javnih poziva tekstovi predmetnih programa su Vam, radi upoznavanja, dostupni na linkovima ispod:

Program sufinansiranja zapošljavanja 2023

Program sufinansiranja samozapošljavanja Start up 2023

OBAVIJEST ZA KORISNIKE MJERA IZ 2023. GODINE

Federalni zavod za zapošljavanje obavještava pravna i fizička lica, tj. poslodavce i nezaposlene osobe, koji namjeravaju sudjelovati u mjerama aktivne politike zapošljavanja u 2023. godini, da se prethodno moraju registrirati na web portalu Zavoda www.fzzz.ba ukoliko to do sada nisu učinile. **Registracija se mora izvršiti najmanje osam dana prije objave javnih poziva u 2023. godini, nakon čega to više neće biti moguća.**

Napominjemo da poslodavci i nezaposlene osobe koji su se ranije (prethodnih godine) registrirali to ne moraju ponovo učiniti osim u slučaju izmjene unesenih podataka.

Registracija predstavlja nužan preduvjet za sudjelovanje u programima sufinansiranja zapošljavanja i samozapošljavanja, odnosno podnošenje prijave za učešće u istim. Na navedeni način, korisnicima se olakšava i ubrzava sam postupak apliciranja za poticajna sredstva. Podatke koje poslodavci i fizička lica popune prilikom registracije **NEĆE MORATI** ponovo unositi prilikom prijavljivanja na javni poziv.

Također, pozivamo sve potencijalne korisnike, poslodavce i nezaposlene osobe, da redovno prate našu web stranicu kako bi

blagovremeno bili obaviješteni o tačnom terminu otvaranja javnih poziva.

KAKO SE REGISTRIRATI?

Registracija se vrši putem web portala Federalnog zavoda za zapošljavanje klikom na dugme „Klikni ako si nezaposlen“ ili „Klikni ako si poslodavac“ u gornjem desnom uglu, a zatim na opciju „Registracija“ koja se nalazi ispod dugmeta. Nakon otvaranja forme za unos podataka treba slijediti upute, odnosno unijeti tražene podatke u odgovarajuća polja. Nakon unosa traženih podataka korisnici će putem maila biti obaviješteni da je proces registracije završen. Po završetku registracije Zavod će provjeriti validnost unesenih podataka, te u slučaju da se ustanove nepravilnosti, registracija će biti obrisana o čemu će korisnik biti obaviješten putem email-a.

Elektronsku registracijsku formu za pravna i fizička lica možete pogledati OVDJE.

Uspješno izvršena registracija je preduvjet za sudjelovanje u javnim pozivima za sufinansiranje zapošljavanja i samozapošljavanja.

Nakon uspješno izvršene registracije, a po objavi javnih poziva, poslodavac ili nezaposlena osoba se putem korisničkog imena i lozinke, koje je sam odredio prilikom registracije, prijavljuje na web portal Federalnog zavoda za zapošljavanje, a zatim klikom na meni „**Projekti**“ pristupa dijelu gdje se omogućuje podnošenje prijave za učešće u programu sufinansiranja zapošljavanja.

U slučaju nejasnoća ili eventualnih poteškoća prilikom registracije, molimo kontaktirajte Federalni zavod za zapošljavanje putem e-maila: info@fzzz.ba.

ISPLATA NOVČANE NAKNADE ZA MJESEC JANUAR 2023. GODINE

Obavještavaju se korisnici kojima je priznato pravo na novčanu naknadu u skladu sa Zakonom o posredovanju u zapošljavanju i socijalnoj sigurnosti nezaposlenih osoba, da je dana 28.02.2023. godine izvršena isplata novčane naknade nezaposlenim osobama za mjesec januar 2023. godine, kao i novčane naknade za zaostali period tj. licima kojima su rješenja izdata zaključno sa 31.01.2023. godine.

Čestitka povodom 1. marta

Čestitamo Vam 1. mart – Dan nezavisnosti BiH.

Obavještavamo vas da Služba za zapošljavanje ZDK, kao i pripadajući Biroi rada neće raditi dana 01.03.2023. godine
JU Služba za zapošljavanje ZDK

JAVNI POZIV za dodjelu sredstava za finansiranje i

sufinansiranje programa održivosti zaposlenosti, razvoja privrednih društava za zapošljavanje osoba sa invaliditetom i zaštitnih radionica u 2023. godini

Fond za profesionalnu rehabilitaciju i zapošljavanje osoba sa invaliditetom objavljuje **JAVNI POZIV** za dodjelu sredstava za finansiranje i sufinansiranje programa održivosti zaposlenosti, razvoja privrednih društava za zapošljavanje osoba sa invaliditetom i zaštitnih radionica u 2023. godini

Preuzimate Javni poziv: **LINK**

Aplikacione obrazce možete preuzeti ovdje:

- LOT I – obrazac JPA L-1 – **LINK**
- LOT II – obrazac JPA L-2 – **LINK**
- LOT IV – obrazac JPA L-4 – **LINK**
- LOT V – obrazac ORG JPA-5 – **LINK**

Popunjen obrazac zahtjeva sa ostalom dokumentacijom potrebno je dostaviti lično ili putem pošte na adresu:

Fond za profesionalnu rehabilitaciju i zapošljavanje osoba sa invaliditetom, Vilsonovo šetalište br. 10, 71000 Sarajevo, BiH sa naznakom „Javni poziv 2023. – finansiranje/sufinansiranje programa – NE OTVARATI“

- Javni poziv ostaje otvoren 30 dana od dana objavljivanja, a zaključno sa **24.03.2023. godine.**
- Obavijest o objavljivanju Javnog poziva se objavljuje u najmanje dva dnevna lista, dok se cjeloviti tekst Javnog

poziva objavljuje na službenoj internet stranici Fonda, fond.ba.

- Komisija za selekciju putem obavještenja na internet stranici Fonda objaviti će Listu aplikanata prema predmetnim lot-ovima koji ne ispunjavaju uslove za dodjelu sredstva u okviru programa. Navedenim obavještenjem korisnici će biti informisani o mogućosti prigovora na objavljenu listu.
- Rok za dostavu prigovora/upita koji se odnose na bodovanje aplikacija odnosno objavljene rezultate Javnog poziva biti će preciziran prilikom objave rezultata na internet stranici Fonda.
- Konsultacije i eventualna pojašnjenja Javnog poziva mogu se obaviti putem telefona na broj: +387 33 71 77 40.
- Nepotpuni i neblagovremeni zahtjevi neće biti uzeti u razmatranje.
- Dostavljenu dokumentaciju u okviru Javnog poziva Fond neće vraćati aplikantima.

JAVNI POZIV za dodjelu novčanog stimulansa za novo zapošljavanje osoba sa invaliditetom u 2023. godini

Fond za profesionalnu rehabilitaciju i zapošljavanje osoba sa invaliditetom objavljuje **JAVNI POZIV** za dodjelu novčanog stimulansa za novo zapošljavanje osoba sa invaliditetom u 2023. godini.

- **Javni poziv** možete preuzeti ovdje: **LINK**

- **Obrazac ZP** za novčani stimulans za poslodavce koji zapošljavaju osobe sa invaliditetom možete preuzeti na: **LINK**
- **Obrazac ZOSI** za novčani stimulans samozapošljavanje možete preuzeti na: **LINK**

Popunjen obrazac zahtjeva sa ostalom dokumentacijom potrebno je dostaviti lično ili putem pošte na adresu:

Fond za profesionalnu rehabilitaciju i zapošljavanje osoba sa invaliditetom, Vilsonovo šetalište br. 10, 71000 Sarajevo, BiH sa naznakom „Javni poziv 2023. – dodjela novčanog stimulansa – NE OTVARATI“

- Javni poziv ostaje otvoren 50 dana od dana objavljivanja, a zaključno sa **13.04.2023. godine.**
- Obavijest o objavljivanju Javnog poziva se objavljuje u najmanje dva dnevna lista, dok se cijeloviti tekst Javnog poziva objavljuje na službenoj internet stranici Fonda, fond.ba.
- Nepotpuni i neblagovremeni zahtjevi neće biti uzeti u razmatranje.
- Komisija za selekciju putem obavještenja na internet stranici Fonda objavit će Listu aplikanata koji ne ispunjavaju uslove za dodjelu novčanog stimulansa za novo zapošljavanje osoba sa invaliditetom. Navedenim obavještenjem korisnici će biti informisani o mogućnosti prigovora na objavljenu listu.
- Rok za dostavu prigovora/upita koji se odnose na bodovanje aplikacija odnosno objavljene rezultate javnog poziva bit će preciziran prilikom objave rezultata na internet stranici Fonda.
- Dostavljenu dokumentaciju u okviru Javnog poziva Fond neće vraćati aplikantima.
- Konsultacije i eventualna pojašnjenja Javnog poziva mogu se obaviti na telefon: 033/717-740

Najava intervjua za Triple Win projekt

Agencija za rad i zapošljavanje BiH obavještava zainteresirane kandidate da će se prvi krug intervjua za Triple Win projekt – zapošljavanje medicinara u SR Njemačkoj u 2023. godini održati od 17.4.2023. do 21.4.2023. godine, a rok za prijave je do 24.3.2023. godine.

O tačnim terminima i mjestima održavanja intervjua blagovremeno ćemo informirati kandidate.

Javni poziv je i dalje kontinuiran i otvoren cijelu godinu, a tekst Javnog poziva možete pročitati ovdje.

OBAVIJEST

U vezi sa obavještenjima (17.02.2023) Federalnog zavoda za zapošljavanje koja se nalaze na web stranici Zavoda (www.fzzz.ba), a koja se odnose na Program sufinansiranja zapošljavanja Služba u saradnji sa poslodavcima 2023 i Program Start up – Druga prilika 2023, obavještavamo potencijalne korisnike da se predmetne obavijesti ne odnose na Službu za zapošljavanje Zeničko-dobojskog kantona.

Termini objave po navedenim programima za Službu za zapošljavanje Zeničko-dobojskog kantona biće naknadno određeni i objavljeni na web stranici Službe.

JAVNI POZIV ZA BESPLATNO SUDJELOVANJE U PROGRAMU PODRŠKE RAZVOJU PODUZEĆA

Partnerske organizacije okupljene u Lokalnom partnerstvu za zapošljavanje ZDK pozivaju sve zainteresirane osobe koje su nezaposlene a koje žele pokrenuti vlastiti posao da se prijave za učešće u programu podrške razvoju malih biznisa. Program podrške realiziraju partneri u okviru projekta „Obuka za poslodavca – T4E“ koji se provodi u okviru projekta „Podrška Europske unije lokalnim partnerstvima za zapošljavanje – Faza II“ koji financira Europska unija, a provodi Međunarodna organizacija rada.

Javni poziv je usmjeren prema nezaposlenim osobama sa područja općina Žepče, Usora i grada Zavidovići koje žele pokrenuti vlastito poduzeće uz financijsku i savjetodavnu podršku navedenog partnerstva.

PRAVO NA SUDJELOVANJE

Pravo na sudjelovanje u programu podrške razvoja poslovnih ideja i poduzeća imaju nezaposlene punoljetne osobe prijavljene na evidenciji JU Služba za zapošljavanje Zeničko-dobojskog kantona, koje žele registrirati poduzeće kao osnovnu djelatnost na području općina Žepče, Usora i grad Zavidovići.

Uvjet za sudjelovanje u programu pružanja podrške razvoju poslovne ideje i poduzeća jeste da je osoba prijavljena na evidenciji JU Služba za zapošljavanje Zeničko-dobojskog kantona (uz prijavni obrazac je potrebno dostaviti i uvjerenje navedene službe o statusu nezaposlene osobe), a prednost mogu imati prijavljeni kandidati iz sljedećih kategorija:

– trenutno nezaposleni mladi muškarci i žene (18-29 godina) sa područja općina Žepče, Usora i grada Zavidovići,

- nezaposlene žene,
- dugotrajno nezaposleni koji su registrirani u evidenciji zavoda za zapošljavanje duže od 12 mjeseci,
- kategorije sa niskim učešćem na tržištu rada (osobe sa invaliditetom, otpuštene i nezaposlene osobe sa više od 50 godina starosti – uz prijavni obrazac je potrebno dostaviti uvjerenja nadležnog organa o ovakvom statusu),
- pojedinci sa otežanim mogućnostima za zapošljavanje, uključujući one koji su uslijed posljedica pandemije Covid-19 ostali bez posla.

Kandidati trebaju imati:

- Visok stupanj motivacije za pokretanje samostalnog poduzeća,
- Određena vlastita sredstava za poslovanje,
- Obrazovanje za iste ili slične poslove,
- Sposobnost analitičkog razmišljanja za definiranje jasne poslovne ideje.

Osobe zainteresirane za razvoj poslovne ideje i pokretanje vlastitog poduzeća, mogu se prijaviti putem namjenski dizajniranog Obrasca za sudjelovanje u programu, najkasnije do 3. ožujka/marta 2023. do 16:00 sati.

PROGRAM PODRŠKE – PRVA FAZA

Kandidat/kinja čija prijava bude prihvaćena od strane partnerstva, odnosno Komisije za procjenu poslovnih ideja, dobit će priliku sudjelovati na obuci „Pokreni svoj posao“, u okviru koje će steći znanja neophodna za razradu poslovne ideje i kompletiranje poslovnog plana. Obuka će trajati tri dana i obvezna je za sve odabrane korisnike, te je sudjelovanje na istoj eliminatorni kriteriji za prolazak u drugu fazu podrške.

Savjetodavna podrška će u prvoj fazi biti omogućena za maksimalno 20 kandidata, koji su temeljem vlastitih poslovnih ideja prezentiranih u prijavnom obrascu odabrani za sudjelovanje u programu podrške.

Tijekom trodnevne obuke „Kako doći do poslovne ideje“ i „Kako pokrenuti posao“, kandidati će imati priliku da usvoje nova znanja za razvoj poslovne ideje i objedinjavanje poslovnog plana:

- Plan poslovanja,
- Konsolidiranje poslovne ideje,
- Marketing plan,
- Zapošljavanje,
- Organizacija i upravljanje,
- Nabava,
- Utvrđivanje troškova proizvoda i usluga,
- Financijsko planiranje,
- Početni kapital,
- Dorada poslovnog plana.

PROGRAM PODRŠKE – DRUGA FAZA

Druga razina savjetodavne podrške bit će omogućena u skladu s odobrenim proračunom projekta, za maksimalno 11 kandidata s najbolje ocijenjenim poslovnim planovima.

Nakon završene obuke, Komisija za procjenu poslovnih ideja će odabrati do 11 najbolje ocijenjenih poslovnih planova, čiji će nositelji dobiti financijsku i savjetodavnu podršku za osnivanje i razvoj poduzeća (Unaprijedi svoj posao).

Financijska podrška za pojedinačni poslovni pothvat može biti maksimalnom iznosu od 6.000 KM, u skladu s proračunom projekta. Sredstva se mogu iskoristiti za sufinanciranje nabave opreme, osnovnih sredstava za rad i potrošnog materijala. Sredstva su nepovratna uz uvjet da se u cijelosti koriste za razvoj registriranog poduzeća.

Ovaj paket podrške podrazumijeva kontinuiranu suradnju s kandidatima, ali i savjetovanje prilikom registracije i daljnjeg razvoja poslovanja. Vlasnici novoregistriranih poduzeća/obrta obvezni su sudjelovati na trodnevnoj obuci „Unaprijedi svoj posao“ koja obuhvaća sljedeće module:

- Troškovi;
- Marketing;
- Planiranje poslovanja;
- Nabava i kontrola zaliha;
- Knjigovodstvo;
- Ljudi i produktivnost.

Ovako kreirana podrška osigurava dugoročan razvoj najboljih poslovnih planova i smanjuje rizik od stagnacije u poslovanju,

odnosno potencijalnog zatvaranja poduzeća/obrta.

Financijsku i savjetodavnu podršku pružaju članovi partnerstva, odnosno treneri za provedbu MOR-ovih paketa „Pokreni svoj posao“ i „Unaprijedi svoj posao“.

Eliminatorni uvjet za dobivanje podrške pri pokretanju i vođenju posla je redovno i aktivno sudjelovanje na obukama.

Svi kandidati će tijekom obuke biti detaljno informirani o kriterijima za ocjenu kvaliteta poslovnog plana.

Prijave se mogu podnijeti popunjavanjem Obrasca za prijavu koji je dostupan na linku.

Popunjen Obrazac za prijavu, sa:

- uvjerenjem JU Služba za zapošljavanje Zeničko-dobojskog kantona o statusu nezaposlene osobe i
- uvjerenjem nadležnog organa o statusu osobe sa invaliditetom (ukoliko je primjenjivo)

je moguće predati:

1. Elektronskim popunjavanjem obrasca na linku i slanjem putem e-maila sa popratnom dokumentacijom na razepce@gmail.com
2. Osobno u prostorijama Razvojne agencije Žepče;
3. Poštom na adresu: Razvojna agencija Žepče, Ulica Prva bb, 72230 Žepče.

Rok za podnošenje prijave je 03. ožujka 2023. godine do 16:00 sati.

Nepotpune i neblagovremene prijave neće biti uzete u razmatranje.

Za sva dodatna pitanja možete se obratiti osobno u Razvojnu agenciju Žepče, putem e-mail adrese razepce@gmail.com ili na telefonski na broj 032/ 880 – 273.

JAVNI-POZIV_ILO_SIYB_ZDK

OBRAZAC-ZA-PRIJAVU_ILO_SIYB_ZDK

Programa sufinansiranja samozapošljavanja u oblasti poljoprivrede 2023

Obavještavamo potencijalne korisnike da je javni poziv za učešće u Programu "sufinansiranja samozapošljavanja u oblasti poljoprivrede 2023" otvoren od 10.2.2023. godine do utroška sredstava, tj. do potpisivanja ugovora u vrijednosti raspoloživih sredstava, a najkasnije do 15.11.2023. godine.

Linkovi Programa i obrazac zahtjeva za učešće dostupni su u nastavku:

Program sufinansiranja samozapošljavanja u oblasti poljoprivrede 2023
Obrazac prijave

Obuka i rad kod poznatog poslodavca 2023

Obavještavamo potencijalne korisnike da je javni poziv za učešće u Programu "Obuka i rad kod poznatog poslodavca 2023" otvoren od 10.2.2023. godine do utroška sredstava, a najdalje do 15.11.2023. godine.

Zahtjev za učešće u Programu Obuka i rad kod poznatog poslodavca – Obrazac (OR – 2023)

Obrazac (OPT – 2023) Opis programa obuke i specifikacija troškova

Obrazac 01 – 2023

JAVNI POZIV ZA UČEŠĆE NA OBUKAMA I DODJELI SREDSTAVA U OKVIRU PROJEKTA „iSKOrak – Partnerstvo za nova radna mjesto“ POKRENI SVOJ POSAO kroz nove poslovne ideje

Osnovne odredbe

Grad Zenica, Općina Breza i Zenička razvojna agencija “ZEDA” d.o.o. pozivaju sve zainteresirane osobe, sa prijavljenim mjestom boravka u gradu Zenici ili Općini Breza, koje su zainteresovane za pokretanje/registrovanje vlastitog biznisa, da se prijave za učešće na obukama „POKRENI SVOJ POSAO“ kroz nove poslovne ideje.

Učesnice i učesnici će kroz ovaj program obuke dobiti stručnu podršku u jačanju svojih vještina u poduzetništvu i poslovnom planiranju – odnosno izradi biznis plana. Pokretanje poduzetničkih poduhvata koji budu ocijenjeni kao najbolji će se finansijski podržati bespovratnim sredstvima i mentorskim programom u prvoj godini poslovanja.

Javni poziv se objavljuje u okviru projekta „ iSKOrak – Partnerstvo za nova radna mjesto“ koji je odobren u okviru projekta „Podrška Evropske unije lokalnim partnerstvima za

zapošljavanje – Faza II“ (LEP II) koji finansira Evropska unija (EU), a realizuje Međunarodna organizacija rada (MOR) u Bosni i Hercegovini (BiH).

Projekat „ iSK0raK – Partnerstvo za nova radna mjesta “ u partnerstvu implementiraju grad Zenica, Općina Breza, Zenička razvojna agencija „ZEDA“ d.o.o., JU Služba za zapošljavanje ZDK – biro rada Zenica i BIRO rada Breza, JU Srednja mješovita škola „MLADOST“ Zenica, JU Mješovita srednja industrijska škola Zenica, Omladinsko udruženje REAKTIV Zenica, te preduzeća Orlando-Samel-Namještaj d.o.o. Zenica; Boha d.o.o Zenica; Bega-komerc d.o.o. Zenica, Braća Karić d.o.o. Zenica i AREL d.o.o. Zenica.

Uspostavom međuopćinskog partnerstva se nastoji direktno poboljšati inkluzivna poduzetnička infrastruktura i povećati broj novoosnovanih biznisa na području grada Zenice i općine Breza.

Predmet javnog Poziva

Predmet Javnog poziva je podrška zainteresovanim licima sa područja grada Zenice i općine Breza koja imaju namjeru pokrenuti vlastiti, inovativan biznis kao i biznise iz oblasti deficitarnih djelatnosti na navedenim područjima u cilju smanjenja sive ekonomije.

Ciljevi Poziva su:

- povećanje broja novootvorenih preduzeća i obrta, posebno deficitarnih i inovativnih djelatnosti,
- kreiranje novih radnih mjesta,
- zapošljavanje nove radne snage,
- ekonomsko osnaživanje žena i promocija ženskog preduzetništva,
- unapređenje samozapošljavanja i zapošljavanja,
- poboljšanje općih uslova za razvoj konkurentnosti obrta,

mikro, malih i srednjih preduzeća na području grada Zenice i općine Breza,

- razvoj preduzetništva mladih temeljenog na znanju i inovacijama

Sadržaj programa podrške

Program podrške će učesnicima staviti na raspolaganje:

- Obuku u razvoju poslovnog modela prema SIYB metodologiji (Pokreni i unaprijedi svoj biznis) Međunarodne organizacije rada (MOR/ILO).

SYB je obuka (Start Your Business - Kako pokrenuti posao) koja će polaznicima koji formiraju svoje ideje iz prvog kruga edukacija pružiti priliku da iste pretoče u provodive poslovne planove. Obuka obuhvata teme kao što su: plan poslovanja, marketing, organizacija i upravljanje, nabavke, utvrđivanje troškova proizvoda i usluga. Edukacija će trajati do 5 dana.

Obuka će biti realizovana u prostorijama Zeničke razvojne agencije ZEDA d.o.o. Za polaznike obuka sa područja općine Breza troškovi prijevoza će biti osigurani od strane organizatora o čemu će više informacija dobiti u prostorijama Službe za privredu, gradsku imovinu i upravljanje razvojem, kontakt osoba: Maša Škrbić, tel.: 032/447-691, mail: masa.skrbic@zenica.ba ili u prostorijama Zeničke razvojne agencije ZEDA d.o.o. na adresi Poslovna zona „Zenica 1“, Zmaja od Bosne bb, Zenica, kontakt osoba: Senad Pašalić, tel.: 032/449-413, mail: senad@zeda.ba, te za Općinu Breza kontakt osoba: Eldina Dervišević, e-mail: eldina.dervisevic@hotmail.com , tel.: 032/786-033.

Program obuka realizovat će se po metodologiji Međunarodne organizacije rada (MOR/ILO) i uključuje teoretski i praktični dio, a svi učesnici obuke će dobiti potreban nastavni materijal. Tokom obuke, svaki učesnik će za svoju ideju kreirati biznis plan.

Obuke će biti realizovane u ciklusima i grupama, zavisno od prijave kandidata (max. 15 kandidata u jednoj grupi).

Obuka kandidata predviđena je u vremenskom okviru od **06.03. – 22.03.2023** (tri radna dana).

Uslov za dobijanje podrške pri pokretanju i vođenju posla je redovno prisustvo i aktivno učešće na obukama.

Pored organizovanih obuka prethodno navedenih, Program podrške učesnicima će staviti na raspolaganje:

- Mentorsku podršku u izradi svih elemenata poslovnog plana,
- Nakon što se provede obuka SYB, Komisija za odabir najboljih poslovnih planova odabrat će najbolje poslovne ideje koje će biti finansijski podržane kroz projekat. Iznos granta, prema kriterijima projekta za pozitivno ocijenjene biznis planove, za novoosnovano mikro i malo preduzeće iznosi do maksimalnih **9.800,00 KM**.
- Poslovno mentorstvo u prvoj godini poslovanja, putem kog će podržani biznisi nakon registracije dobiti mentorsku podršku iz specifičnih oblasti potrebnih za održavanje uspješnog biznisa (marketing, upravljanje ljudskim resursima, nabavke, formiranje cijena i sl.).
- Umrežavanje s drugim poduzetnicima, komunikacije prema dobavljačima, radnoj snazi, itd.

Ciljna grupa

Na javni poziv se mogu prijaviti sve zainteresovane punoljetne osobe sa područja Grada Zenice i Općine Breza, koje imaju poslovnu ideju i žele pokrenuti vlastiti posao na području navedenih lokalnih zajednica. Za učešće na obukama kandidati trebaju zadovoljavati sljedeće uslove:

- Da su nezaposleni koji žele pokrenuti vlastiti biznis,
- Imaju motivaciju za pokretanje vlastitog biznisa,
- Da registruju osnovnu djelatnost na području grada

Zenice ili općine Breza, ukoliko odlukom Komisije njihova ideja bude odabrana za finansiranje.

Prednost prilikom evaluacije pristiglih prijava imat će pripadnici sljedećih kategorija:

- trenutno nezaposleni i neaktivni mladi muškarci i žene (do 29 godina),
- nezaposlene žene,
- dugotrajno nezaposleni koji su registrovani u evidenciji zavoda za zapošljavanje duže od 12 mjeseci,
- kategorije sa niskim učešćem na tržištu rada (pripadnici manjina, osobe sa invaliditetom te otpuštene, nezaposlene osobe preko 50 godina starosti),
- nezaposlene osobe sa nižim stepenom obrazovanja ili bez formalnog obrazovanja,
- pojedinci sa otežanim mogućnostima za zapošljavanje, uključujući one koji su usljed posljedica pandemije Covid-19 ostali bez posla.
- pripadnice ženske populacije svih uzrasta.

Poželjno je da kandidati imaju:

- Visok nivo motivacije za pokretanje samostalnog biznisa,
- Određena vlastita sredstava za poslovanje,
- Obrazovanje za iste ili slične poslove,
- Radno iskustvo na istim ili sličnim poslovima,
- Sposobnost analitičkog razmišljanja za definisanje jasne poslovne ideje.

Naročito ohrabrujemo studente završnih godina dodiplomskog i postdiplomskog studija, osobe koje su studij završile u prethodnih 3-5 godina te sve druge osobe koje smatraju da su u stanju uspješno pokrenuti biznis u oblastima inovativnih, ICT i kreativnih industrija te onih koje nisu razvijeni na području grada Zenice i općine Breza, a prema zvaničnoj statistici JU Službe za zapošljavanje ZDK.

U cilju izbjegavanja nelojalne konkurencije, prijedlozi za

pokretanje sljedećih vrsta biznisa će biti automatski eliminisani:

- Fizička lica registrovana za obavljanje dopunskog zanimanja;
- Fizička lica koja su od Grada Zenica/Općine Breza ostvarila podsticaj, registrovala pa odjavila djelatnost;
- subjekti koji su u posljednjih 12 mjeseci prije objave Javnog poziva obavljali istu ili sličnu djelatnost i istu su odjavili;
- Subjekti registrovani za obavljanje bilo koje poljoprivredne djelatnosti;
- Finansijske institucije;
- Subjekti registrovani za obavljanje igara na sreću i kasina;
- Subjekti koji obavljaju djelatnost trgovine (trgovačke radnje, trgovac pojedinac i sl.);
- Advokati i notari;
- Javne i privatne ustanove
- Javni prevoz putnika i autoškole.

Učesnici koji budu odabrani za finansijsku podršku kroz ovaj program, prije primanja sredstava obavezuju se:

- Da će podržani biznis biti registrovan u periodu nakon objave ovog poziva (počevši od 07.02.2023. godine) do roka koji ističe 60 dana nakon potpisivanja ugovora o dodjeli finansijskih sredstava konkretnom biznisu.
- Da podržani biznis registruju u formi koja podrazumijeva zapošljavanje minimalno jedne osobe (neformalni biznisi ili obrti u statusu dopunske djelatnosti koji nemaju zaposlenike nisu prihvatljivi).
- Da će 12 mjeseci nakon osnivanja, održavati biznis aktivnim: bez zamrzavanja statusa ili gašenja.
- Da će u prvoj godini poslovanja zadržati potpuno ili većinsko vlasništvo nad podržanim biznisom.

Način prijave

Zainteresovani kandidati Prijave mogu podnijeti u periodu **07.02.2023. – 24.02.2023. godine:**

- putem prijavnog obrasca koji je dostupan na web stranici Grada Zenica i Općine Breza i dostavom na adresu:
- **Grad Zenica, Trg BiH 6; 72 000 Zenica sa naznakom: „Prijava na Javni poziv Pokreni svoj posao u okviru projekta „iSK0raK“ .**
- **Općina Breza; Bogumilska br.1, 71370 Breza sa naznakom: „Prijava na Javni poziv Pokreni svoj posao u okviru projekta „iSK0raK“ .**

ili

- direktno na protokolu Grada Zenice, odnosno protokolu Općine Breza.

Nepotpune i neblagovremene prijave neće biti uzete u razmatranje.

Za dodatne informacije možete kontaktirati:

- Grad Zenica; kontakt osoba Maša Škrbić; e-mail: skrbic@zenica.batel:032/447-691
- Općina Breza; kontakt osoba Eldina Dervišević, e-mail: dervisevic@hotmail.com, tel.: 032/786-033

Zenička razvojna agencija “ZEDA” d.o.o. kontakt osoba Senad Pašalić; e-mail: senad@zeda.ba, 032/449-413.

Javni poziv na obuke Iskorak_2023_ FINAL

Prijavni Obrazac1_Iskorak_starup_2023 Final

Obavijest vezano za jednokratnu novčanu naknadu u iznosu od 100 KM

Imajući u vidu da određeni broj osoba koje su bile na evidenciji nezaposlenih na dan 31.08.2022.godine nisu dobile na svoje transakcijske račune jednokratnu novčanu naknadu u iznosu od 100 KM u skladu s Uredbom o pomoći stanovništvu usljed rasta indeksa potrošačkih cijena, obaviještavamo vas da je Služba za zapošljavanje zaprimila odgovor po zahtjevu za dodatnu uplatu sredstava u kojem se između ostalog konstatuje da su Uredbom propisani način i rokovi ostvarivanja prava na uplatu navedene novčane pomoći, te da Vlada FBiH nije u mogućnosti udovoljiti navedenom zahtjevu.

Ovim putem vas informišemo da Služba za zapošljavanje Zeničko-dobojskog kantona nastoji pronaći način za uplatu navedenih sredstava tako što će podnijeti inicijativu za izmjene i dopune navedene Uredbe.

ISPLATA NOVČANE NAKNADE ZA MJESEC DECEMBAR 2022. GODINE

Obavještavaju se korisnici kojima je priznato pravo na novčanu naknadu u skladu sa Zakonom o posredovanju u zapošljavanju i socijalnoj sigurnosti nezaposlenih osoba, da je dana 31.01.2023. godine izvršena isplata novčane naknade

nezaposlenim osobama za mjesec decembar 2022. godine, kao i novčane naknade za zaostali period tj. licima kojima su rješenja izdata zaključno sa 31.12.2022. godine.